



अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

रविवार 05 मार्च 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

जवानों ने गलवान घाटी में खेला क्रिकेट, जवानों ने एलएसी के पास किया सर्वेक्षण

सेना ने गलवान घाटी में बढ़ाई सुरक्षा



नई दिल्ली/लद्दाख: गलवान घाटी में भारत ने फिर चौकसी बढ़ा दी है। गलवान घाटी के पास तैनात भारतीय सेना के फॉर्मेशन ने घोंड़ों और खच्चरों पर वास्तविक नियंत्रण रेखा (एलएसी) के पास के क्षेत्रों का सर्वेक्षण किया। इस दौरान भारतीय सेना ने पैगों झील पर हाफ मैराथन जैसी गतिविधियां भी की। जवानों ने गलवान घाटी में खेला क्रिकेट: इससे पहले भारतीय सेना के जवानों ने गलवान घाटी के पास क्रिकेट खेला था। उनका क्रिकेट खेलते हुए एक वीडियो भी सामने आया था। बता दें कि इस क्षेत्र में तैनात भारतीय सेना के फॉर्मेशन इन ऊंचाई वाले स्थानों पर अत्यधिक सर्दियों में विभिन्न खेल गतिविधियों में भाग ले रहे हैं। बताते चलें कि पूर्वी लद्दाख के गलवान घाटी में 15 जून 2020 को भारतीय और चीन के सैनिकों के बीच झड़प हुई थी। अब एक बार फिर भारतीय सेना इस इलाके में सुरक्षा को लेकर पैनी नजर रख रही है।

भारत को रक्षा क्षेत्र में आत्मनिर्भर रहने की जरूरत : सीडीएस

नई दिल्ली: दिल्ली में चल रही रायसीना डायलॉग की बैठक में प्रमुख रक्षा अय्यक्ष (सीडीएस) जनरल अनिल चौहान ने रूस-यूक्रेन युद्ध के संबंध में अहम बातें कही हैं। उन्होंने कहा कि यूक्रेन में जारी जंग से भारतीय सशस्त्र बल यह सबक सीख सकते हैं कि उन्हें हथियारों और सैन्य उपकरणों की आपूर्ति के लिए अन्य देशों पर निर्भर नहीं रहना चाहिए। रायसीना डायलॉग की बैठक में जनरल चौहान ने कहा कि रक्षा क्षेत्र में आत्मनिर्भरता सुनिश्चित करने के लिए सरकार की पहल बढ़ी संख्या में प्रमुख उपकरण और हथियार प्रणालियों का उत्पादन करने का विकल्प प्रदान कर रही हैं।

"पटियाला ब्रिगेड, त्रिशूल डिवीजन ने शून्य से नीचे तापमान में अत्यधिक ऊंचाई वाले क्षेत्र में पूरे उत्साह और जोश के साथ क्रिकेट मैच का आयोजन किया, हम असंभव को संभव बनाते हैं।" हालांकि, सेना ने इस स्थान का खुलासा



20 भारतीय जवान शहीद हो गए थे और चीन ने काफी समय बाद माना कि इस संघर्ष में उसके भी 5 जवान मारे गए थे। पूर्वी लद्दाख में चीन और भारत के बीच मई, 2020 से गतिरोध चल रहा: हालांकि, पूर्वी लद्दाख में चीन और भारत के बीच मई, 2020 से गतिरोध चल रहा है, लेकिन गलवान घाटी की घटना के बाद तनाव और बढ़ा, जिसकी वजह से सीमा पर दोनों देशों के हजारों सैनिक तैनात हैं और कई बार विवाद की भी स्थिति पैदा हुई है। पूर्वी लद्दाख सीमा पर जिस जगह भारतीय सेना के जवानों ने क्रिकेट खेला, वह स्थान भारत और चीन की ओर से आमने-सामने के टकराव से बचने के लिए बनाए गए बफर जोन से अच्छी खासी दूरी पर है। दोनों देशों की सेनाओं ने टकराव से बचने के लिए अपनी-अपनी तैनाती से 1.5 किलोमीटर पीछे हटने का फैसला किया है, इसलिए यह स्थान बफर जोन में तब्दील हो गया है।

नहीं किया, लेकिन यह जगह पेट्रोलिंग प्लांट 14 से लगभग 4 किलोमीटर दूर है। गलवान घाटी की यह वही जगह है, जहां 15/16 जून, 2020 को चीनी सेना ने भारत के जवानों पर विश्वासघात कर हमला किया था। इस हमले में

तमिलनाडु के श्रम मंत्री ने मजदूरों पर हमले की खबर को बताया झूठ



तमिलनाडु: तमिलनाडु के कई इलाकों में बिहार के लोगों के साथ हुई कथित मारपीट का मामला अब तूल पकड़ता जा रहा है। बिहार विधानसभा में मंचे हंगामे के बीच तमिलनाडु के श्रम कल्याण और कौशल विकास मंत्री सीवी गणेशन ने एक बयान जारी कर मामले को झूठा बताया है। तमिलनाडु के श्रम कल्याण और कौशल विकास मंत्री सीवी गणेशन ने दावा किया कि सोशल मीडिया पर फैलाई गई खबर में कोई सच्चाई नहीं है। दरअसल, तमिलनाडु के कुछ हिस्सों में उत्तर भारत के मजदूरों पर

कक्कलूर इंडस्ट्रियल एस्टेट एसोसिएशन के सचिव ने कहा कि राज्य में प्रवासी श्रमिकों पर हमले की फर्जी खबर के बाद से सभी प्रवासी मजदूर दहशत में हैं। इससे यहां के उद्योग बुरी तरह प्रभावित होते हैं। यहां सभी प्रवासी मजदूर सुरक्षित हैं और एसोसिएशन उनके साथ खड़ा रहेगा। भारतीय कपड़ा उद्योग परिषद और दक्षिणी भारत मिल्स एसोसिएशन ने इस मामले को लेकर कहा कि प्रवासी श्रमिकों और स्थानीय श्रमिकों के बीच कोई टकराव नहीं है और इस तरह की सूचनाओं का प्रसार गलत है।

मुंबई-गोवा रूट पर दौड़ेंगी वंदे भारत ट्रेन

ठाणे: जल्द ही मुंबई-गोवा मार्ग पर एक वंदे भारत सेमी-हाई स्पीड एक्सप्रेस ट्रेन शुरू की जाएगी। इसकी जानकारी महाराष्ट्र विधान परिषद के सदस्य निरंजन डावखरे द्वारा साझा की गई है। महाराष्ट्र के विधायकों के प्रतिनिधिमंडल ने 3 फरवरी को केंद्रीय रेल राज्य मंत्री रावसाहेब दानवे से मुलाकात की। इस बैठक में केंद्रीय मंत्री ने समूह को बताया कि मुंबई और गोवा के बीच वंदे भारत एक्सप्रेस ट्रेन चलाई जाएगी। दानवे ने कहा कि यह एक्सप्रेस ट्रेन मुंबई-शिरडी और मुंबई-सोलापुर मार्गों पर हाल ही में शुरू की गई ट्रेनों की तर्ज पर मुंबई और गोवा के बीच संचालित की जाएगी।

यूपी को सीएम योगी की सौगात यूपी में 115 नई बसें शुरू, इनमें 76 राजधानी बसें



लखनऊ: होली से पहले यूपी में 115 नई बसें शुरू हुई हैं। इनमें से 76 राजधानी बसें हैं। ये प्रदेश के 75 जिलों से लखनऊ के लिए चलेगीं। इसके अलावा 39 साधारण बसें हैं। सीएम योगी ने बसों को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। राजधानी बसें हाईटेक सुविधाओं से लैस हैं। इनमें पैनिक बटन है। सीसीटीवी लगा है। बस में यात्रा के दौरान पीड़ित को 8 मिनट के अंदर पुलिस सहायता मिलेगी। रोडवेज की वेबसाइट से इनके टिकट की बुकिंग हो सकती है। राजधानी बसों की टाइमिंग को इस तरह रखा जाएगा कि यह सुबह 9.30 बजे तक लखनऊ पहुंच जाएगीं। वहीं, शाम को वापस अपने जिलों के लिए लखनऊ से रवाना होगीं। ऐसे में अगर कोई लखनऊ में अपने किसी भी काम के लिए के लिए आते हैं, तो उसके पास एक दिन में ही काम करा कर वापस लौटने का मौका रहेगा। सीएम योगी ने अपने आवास से बसों को हरी झंडी दिखाते हुए कहा, "यात्री

मोबाइल पर खाना और नास्ते का ऑर्डर दे सकेंगे। इसके अलावा आने वाले दिनों में 1 लाख गांव को परिवहन सेवा से जोड़ने का काम किया जाएगा।" सीएम ने परिवहन मंत्री दयाशंकर से कहा कि इसको लेकर आप प्लानिंग करें। इसमें छोटे गांव में 30 सीटर बसें चलेगीं। राजधानी बस का किराया साधारण बस की अपेक्षा 13 पैसे प्रति किलोमीटर ज्यादा होगा।

परिवहन मंत्री को लेकर सीएम ने ली चुटकी: सीएम योगी ने परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह पर भी चुटकी ली। उन्होंने कहा दयाशंकर सिंह बलिया के लिए अब बलिया के लिए सेवा शुरू होती तो बाकी जिलों से होकर गुजरना होता। ऐसे में पूरे प्रदेश की भलाई करते हुए 115 बसों की शुरुआत हुई है। सीएम ने कहा, स्वास्थ्य विभाग के साथ मिलकर एक एमओयू साइन किया जाए। इससे समय-समय पर ड्राइवर और कंडक्टर की मेडिकल जांच हो।

सीएम गहलोत पर केंद्रीय मंत्री ने किया मानहानि का दावा



जयपुर: केंद्रीय जलशक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के खिलाफ मानहानि का दावा किया है। शेखावत शनिवार दोपहर दिल्ली के राउज एवेन्यू कोर्ट पहुंचे और दावा पत्र पेश किया। केंद्रीय मंत्री ने संजीवनी घोटाले में उनके परिवार के बारे में भी कई बयानबाजी को केस का आधार बनाया है। दरअसल, गहलोत ने 21 फरवरी को सचिवालय में बजट की समीक्षा बैठक के बाद कहा था कि संजीवनी घोटाले में गजेंद्र सिंह के मां-बाप, पत्नी सहित पूरा परिवार शामिल है। वहीं, गहलोत ने भी गजेंद्र सिंह पर पलटवार किया है। उन्होंने कहा- अफसोस ऐसे घपलेबाज को पीएम ने मंत्री बना रखा है। यह कैसे मंत्री रह सकता है? संजीवनी घोटाले में गजेंद्र सिंह पर गहलोत लंबे समय से आरोप लगा रहे हैं। गहलोत गजेंद्र सिंह पर सरकार गिराने के षड्यंत्र के मुख्य किरदार होने के आरोप भी लगाते रहे हैं। सीएम गहलोत के खिलाफ मानहानि केस को राजस्थान की सियासत में विवाद की प्रमुख

कड़ी के तौर पर देखा जा रहा है। गजेंद्र सिंह शेखावत संजीवनी घोटाले में खुद को बेकसूर बताते हुए सीएम गहलोत पर राजनीतिक दुश्मनी से बयान देने के आरोप लगाते रहे हैं। गहलोत बोले- मानहानि केस का स्वागत है, यह घोटाला तो चर्चा में आया: मानहानि केस को लेकर सीएम अशोक गहलोत ने भी केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह पर हमला बोला। उन्होंने कहा कि- ऐसे घपलेबाज को आप अपने मंत्रिमंडल में कैसे रख सकते हैं। यह तो सब कागजों में है कि घपला हुआ है। केंद्र सरकार ने लिक्विडेशन बैठा रखा है। इस आश्री को शर्म भी नहीं आती। संजीवनी घोटाले में पीड़ितों से बात तक नहीं करता। गजेंद्र सिंह खुद मुल्जिम: गहलोत ने कहा- गजेंद्र सिंह के मानहानि केस का स्वागत है। कम से कम इस बहाने केस आगे बढ़ेगा। संजीवनी घोटाले में लाखों डूबा चुके गरीबों का भला होगा। वो पैसा कहां गया है। इथोपिया में गया है। गबन हुआ है।

पहले अपनी जनता के लिए रोटी का इंतजाम करो, फिर कश्मीर का सोचना यूनन में भारत ने पाक को फिर लगाई लताड़

नई दिल्ली: संयुक्त राष्ट्र मानवाधिकार परिषद में पाकिस्तान को एक बार फिर भारत ने लताड़ा है। पाक की विदेश राज्य मंत्री हिना रब्बानी खार के कश्मीर वाले राग पर भारत ने उसे आड़ना दिखाने का काम किया है। भारतीय राजनयिक सीमा पुजानी ने पाक के झूठे दावों की पोल खोलते हुए कहा कि पड़ोसी मुल्क अपनी जनता के लिए खाने का इंतजाम ही कर ले यही काफी होगा। अपनी जनता के लिए रोटी का इंतजाम करे पाक भारत के अल्पसंख्यकों पर खतरे की बात कहने वाले पाक की सीमा



पुजानी ने सीधे लहजे में कहा कि उसे पहले अपना घर देखना चाहिए और जनता के लिए रोटी का इंतजाम करना चाहिए। सीमा ने कहा कि

पड़ोसी मुल्क में कोई भी धार्मिक अल्पसंख्यक आजादी से नहीं रह सकता है। उन्होंने कहा कि पाक में इन अल्पसंख्यकों को खासकर

हिंदुओं को निशाना बनाया जा रहा है। यूनन के मंच का फिर हुआ दुरुपयोग: संयुक्त राष्ट्र में पाकिस्तान द्वारा कश्मीर में जुल्म पर दिए गए बयान के जवाब में भारत ने कड़े तौर पर जवाब दिया। भारतीय राजनयिक ने कहा कि पाक के प्रतिनिधि ने एक बार फिर भारत के खिलाफ अपने दुर्भावनापूर्ण प्रचार के लिए इस मंच का दुरुपयोग करना चुना है। उन्होंने कहा कि पाक में हर रोज अल्पसंख्यकों, महिलाओं और विशेषकर हिंदू धर्म के लोगों पर जुल्म बढ़ते जा रहे हैं।

ऑस्ट्रेलिया में थम नहीं रहा हिंदू मंदिरों पर हमले का सिलसिला

ब्रिस्बेन: ऑस्ट्रेलिया में हिंदू मंदिरों पर हमला करने का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है। अब ब्रिस्बेन के श्री लक्ष्मी नारायण मंदिर में खालिस्तान समर्थकों के द्वारा तोड़फोड़ करने का मामला सामने आया है। मंदिर के अध्यक्ष सतिंदर शुकला ने कहा, "मंदिर के पुजारी और भक्तों ने सुबह मंत्र किया और मुझे हमारे मंदिर की बाउंड्री में तोड़फोड़ के बारे में जानकारी दी।" हिंदुओं को आतंकित करने का किताबा जा रहा प्रयास: साय गेट्स, जो हिंदू मानवाधिकार की निदेशक हैं, ने द ऑस्ट्रेलिया टुडे से कहा, "यह नया घुणा अपराध विश्व स्तर पर सिख फॉर जस्टिस (एसएफजे) का एक पैटर्न है, जो स्पष्ट रूप से ऑस्ट्रेलियाई हिंदुओं को आतंकित

करने का प्रयास कर रहा है।" शिव विष्णु मंदिर में तोड़फोड़: जनवरी में, ऑस्ट्रेलिया के कैम डाउन्स में श्री शिव विष्णु मंदिर को हिंदू विरोधी भित्तिचित्रों के साथ तोड़ दिया गया था। ऑस्ट्रेलिया के तमिल हिंदू समुदाय द्वारा मनाए जाने वाले तीन दिवसीय 'थाई पोंगल' त्योहार के बीच मंदिर में भक्तों के दर्शन के लिए अने के बाद 16 जनवरी को यह मामला सामने आया। द ऑस्ट्रेलिया टुडे के अनुसार, खालिस्तान समर्थकों ने शेलवर्न में 15 जनवरी, 2023 को एक कार रैली के जरिए अपने जनमत संग्रह के लिए समर्थन हासिल करने की कोशिश की। हालांकि, वे बुरी तरह विफल रहे, क्योंकि रैली में 200 से भी कम लोग इकट्ठे हुए।

इजरायल-भारत एक-दूसरे की रक्षा परियोजनाओं को देंगे बढ़ावा: राजनाथ

नई दिल्ली: केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने इजरायल के रक्षा मंत्री योआव गैलेंट के साथ बातचीत की है। इजरायल और भारत एक-दूसरे के महत्वपूर्ण रक्षा परियोजनाओं को बढ़ावा देंगे। दोनों नेताओं ने सैन्य हार्डवेयर के साझे-विकास से संबंधित प्रमुख परियोजनाओं पर चर्चा की। इजरायल के रक्षा मंत्री बर्नने के बाद योआव और राजनाथ के बीच यह पहली मुलाकात है। दोनों देश रक्षा परियोजनाओं को देंगे मजबूती: रक्षा मंत्रालय ने कहा कि केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने आत्मनिर्भर भारत पहल के तहत



रक्षा उपकरणों के स्वदेशीकरण और घरेलू निर्माण में भारत की प्राथमिकता को रेखांकित किया है। मंत्रालय ने कहा है कि रक्षा मंत्री ने भारत में एक विश्व स्तरीय रक्षा उत्पादन की स्थिति में इजरायली उद्योगों के सहयोग को स्वीकार

किया है। तो वहीं इजरायल को विशेष रूप से विशिष्ट प्रौद्योगिकी में सहयोग के क्षेत्रों की पहचान करने के लिए भारतीय कंपनियों के साथ संयुक्त उपक्रम में निवेश को और मजबूत करने का निर्माण भी दिया है।

भारत, इजरायल के साथ संबंधों को देता है प्राथमिकता: रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने ट्वीट कर कहा कि इजरायल के रक्षा मंत्री मेजर जनरल योआव गैलेंट के साथ बातचीत कर प्रसन्नता हुई। तो वहीं उन्होंने यह भी कहा कि भारत इजरायल के साथ अपने संबंधों को भारत प्राथमिकता देता है। दोनों देशों के बीच रक्षा सहयोग मजबूत करने की दिशा में उनके साथ काम करने की आशा है। राजनाथ ने कहा- उन्होंने भारत में विश्व स्तरीय डिफेंस मैनुफैक्चरिंग इको सिस्टम के लिए इजरायली उद्योगों के सहयोग के बारे में चर्चा की है।

'नीतीश ने पार्टी को गिरवी रख राजद के सामने कर दिया है आत्मसमर्पण'

अररिया: विरासत बचाओ नमन यात्रा के तहत पश्चिम चंपारण के भित्तिहरवा आश्रम से यात्रा पर निकले राष्ट्रीय लोक समता दल के अध्यक्ष एवं भारत सरकार के पूर्व राज्य मंत्री उपेंद्र कुशवाहा अररिया के फारबिसगंज में आयोजित पत्रकार वार्ता में मुख्यमंत्री नीतीश कुमार को आड़े हाथों लिया। उन्होंने कहा कि नीतीश कुमार ने पार्टी को गिरवी रख राजद के सामने आत्मसमर्पण कर दिया है। पूर्व केंद्रीय राज्य मंत्री उपेंद्र कुशवाहा ने कहा कि नीतीश कुमार ने पार्टी को गिरवी रख कर राजद के हाथों खुद को आत्मसमर्पण कर दिया है। जब आधा राजद शासन के अन्दर है, तब बिहार में फिर से लॉ एंड ऑर्डर की वास्तविकता दिखने लगी है। उन्होंने कहा कि कल जब नीतीश कुमार मुख्यमंत्री नहीं रहेंगे तो उनके साथ रहने वाले लोगों का क्या हश्र होगा,



वह झलक दिख रही है उन्होंने कहा कि पार्टी में रहते उन्होंने आईना दिखाने का काफी प्रयास

किया, लेकिन जिन कारणों से उन्होंने पार्टी छोड़ी उन्हें कारणों को बताते हुए जदयू की नेत्रों ने भी शुकुवार को पार्टी छोड़ी है। उन्होंने कहा कि जदयू में दो चार लोग हैं जो अपनी उल्लू सीधा करने में लगे हुए हैं और अब जदयू का अस्तित्व लगभग समाप्त हो गया है। उन्होंने इसका मूल कारण नीतीश कुमार के बिहार को गलत रास्ते पर ले जाने का निर्णय बताया इसी कारण से पार्टी की दुर्गति हो रही है। उन्होंने कहा कि समाजवादी विचारधारा से लैस जननायक कर्पूरी ठाकुर की जो विरासत थी। उस विरासत को बचाने के लिए ही 90 के दशक में लालू प्रसाद बिहार के मुख्यमंत्री बने थे, लेकिन लालू प्रसाद ने अपने ताकत का इस्तेमाल आम जनों के लिए नहीं बल्कि अपने परिवार के लिए किया।

पेपरलीक को लेकर प्रदर्शन, पुनिया-राठौड़ हिरासत में, गहलोत को घेरा

सालासर/जयपुर: एक ही दिन भाजपा के दो कार्यक्रमों से राजस्थान में सियासी पारा चढ़ा रहा। पेपरलीक के मुद्दे पर जयपुर में कार्यकर्ताओं ने जमकर विरोध-प्रदर्शन किया, जबकि अपने जन्मदिन से पहले पूर्व सीएम वसुंधरा राजे ने सालासर में जनसभा की। उन्होंने बालाजी मंदिर में पूजा-पाठ भी किया। इसे राजे के शक्ति-प्रदर्शन के रूप में देखा जा रहा है। शनिवार को जयपुर में बीजेपी के हजारों

कार्यकर्ता जुटे। पार्टी ऑफिस से ये सभी विरोध-प्रदर्शन करते हुए मुख्यमंत्री आवास को घेरने के लिए आगे बढ़े तो पुलिस ने इन्हें सिविल लाईंस फाटक पर रोक दिया। यहां भाजपा कार्यकर्ता पुलिस से भिड़ गए। पुलिस ने लाटियां भांजते हुए उन्हें खदेड़ दिया। वाटर कैनन से पानी की बौछारें भी छोड़ीं। प्रदर्शन अब भी जारी है। पुलिस ने भाजपा प्रदर्शाध्यक्ष डॉ. सतीश पुनिया और उपनेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ को हिरासत में ले लिया है। उधर, चूरू

के सालासर की जनसभा में राजे ने कहा कि मैं संगठन की कार्यकर्ता के रूप में मोदी जी और नड्डा जी के नेतृत्व में चल रही हूँ और आप सबको चला रही हूँ। इस दौरान वे भाजपा के कद्दावर नेता रहे और पूर्व उपराष्ट्रपति भैरोंसिंह शेखावत को याद करते हुए भावुक भी हुईं। राजे ने कहा कि वे मेरे राजनीतिक गुरु थे और आज मैं जेडए-उन्हीं को वजह से हूँ। राजस्थान भाजपा ने पहले विधानसभा घेराव की घोषणा की थी।

खबर संक्षेप

सड़क के किनारे झाड़ियों में घायल अवस्था में मिला युवक

जारी। कौंधियारा थाना क्षेत्र के पहलू का पुरवा गांव के पास एक युवक को अज्ञात लोगों ने मारपीट कर सड़क के किनारे झाड़ियों में फेंक दिया था। शनिवार को सुबह उसके कराहने की आवाज सुन कर गांव वाले पहुंच कर पुलिस को सूचना दी। पुलिस मौके पर पहुंची और घायल को इलाज के लिए प्रयागराज भेज दिया। घायल युवक के मोबाइल के आधार पर उसकी पहचान हो गई है। घायल युवक की पहचान गजराज केसरवानी पुत्र संत लाल निवासी पिपरहटा थाना कौंधियारा के रूप में हुई है। युवक की पत्नी शुभंती देवी के अनुसार वह शुक्रवार को सुबह घर से प्रयागराज आंख का इलाज कराने गए थे। दोपहर एक बजे तक बात हुई है। उसके बाद से मोबाइल बंद आ रहा है। परिजनो ने गांव के ही कुछ लोगों पर आशंका जताई है इस संबंध में चौकी प्रभारी जरी शैलेन्द्र यादव ने बताया कि युवक के होश आने पर जानकारी मिलेगी। अभी तक किसी ने तहरीर नहीं दिया है।

डंपर ने बाइक सवार को 200 मीटर तक घसीटा, मौत

नैनी के सरगम चौरहे के पास शुक्रवार देर रात हुआ हादसा



अखंड भारत संदेश

नैनी। कोतवाली क्षेत्र में सरगम तिराहे के पास शुक्रवार देर रात दर्दनाक हादसा हुआ। सड़क किनारे खड़े बाइक सवार को डंपर ने टक्कर मार दी, जिससे वह डंपर में बाइक समेत फंसकर 200 मीटर दूर तक घिसटता गया। डंपर चालक चलती गाड़ी से कुदकर फरार हो गया। लगभग एक घंटे तक बाइक सवार डंपर में फंसा रहा। हाइड्रा की मदद से उसे बाहर निकला गया, लेकिन तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। नैनी के सरगम तिराहे के पास स्प्लेंडर बाइक पर बैठे एक युवक को मीरजापुर की ओर जा रही तेज

रफतार डंपर ने अपनी चपेट में ले लिया। बाइक सवार डंपर में फंसकर लगभग 200 मीटर घिसटता चला गया। सूचना पर पहुंचे चौकी प्रभारी छिवकी संदीप यादव ने लगभग एक घंटे की मशकत के बाद डंपर को हाइड्रा की मदद से हटवाकर बाइक सवार को बाहर निकला। तब तक उसकी दर्दनाक मौत हो चुकी थी। शरीर और बुके का आधा हिस्सा पिस चुका था। पुलिस ने बाइक में दिए गए रजिस्ट्रेशन नंबर से पता किया तो वहान स्वामी का नाम राकेश पुत्र काली प्रसाद निवासी चचार नाला दरियाबाद पता चला। राकेश अपने परिवार से अलग रहकर एडीए में कमा लेकर किराए पर रहता था।

पिकप कार में भिड़ंत कार चालक घायल

अखंड भारत संदेश

जारी। शनिवार को शाम 3 बजे कौंधियारा थाना क्षेत्र के जारी गांव होंडा बाइक एजेंसी के पास रीवा रोड हाईवे पर पिकप कार में आमने सामने भिड़ंत हो गई। कार सवार नारीबारी से प्रयागराज जा रहे थे सामने से प्रयागराज की तरफ से पिकअप गाड़ी यूरिया लिक्विड टैंकर

एंसिड लाकर नारीबारी जा रहा था। जिससे कार में सवार एक व्यक्ति डॉ प्रकाश निवासी भीरपुर करछना गम्भीर रूप से घायल हो गया साथ में बैठे दो लोगो को मामूली चोट आई है। जबकि सामने से पिकप सवार व्यक्ति बाल-बाल बच गया सूचना पर पहुंची पुलिस घायलों को इलाज के लिए नजदीक हॉस्पिटल में एडमिट कराकर जांच में जुटी।



राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस : इफको ने ली सुरक्षा नियमों को अपनाने की प्रतीज्ञा

अखंड भारत संदेश

फूलपुर। सुरक्षा नियमों की जानकारी रखने के साथ यह भी महत्वपूर्ण होता है कि हम उसका पालन कितना करते हैं। क्योंकि किसी भी दुर्घटना को तभी टाला जा सकता है जब हम खुद सुरक्षा नियमों का पालन करेंगे। उक्त बातें शनिवार को इफको की फूलपुर इकाई में सुरक्षा के प्रति अधिकारियों को सचेत करते हुए इकाई प्रमुख संजय कुदेशिया ने कही। राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस के अवसर पर अग्नि एवं सुरक्षा विभाग में आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ इकाई प्रमुख संजय कुदेशिया ने सुरक्षा ध्वजारोहण कर किया। हमारा उद्देश्य- शून्य नुकसान विषय चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि सुरक्षा के लिए स्वयं से जागरूक होना जरूरी है, सभी कर्मचारियों को सुरक्षा उपकरण जैसे हेलमेट,सेफ्टी जूते आदि संवंत्र में अवश्य पहनकर आना चाहिए जिससे दुर्घटना की आशंका शून्य रहती है। इस दौरान उन्होंने मौजूद अधिकारियों एवं कर्मचारियों को सुरक्षा की प्रतिज्ञा भी दिलायी। संयुक्त महाप्रबंधक (उत्पादन) संजय भंडारी ने कहा कि सुरक्षा नियमों का पालन करने से दुर्घटना के प्रभाव को कम से कम किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि सुरक्षा उपकरणों को अपना सुरक्षित

हमारा उद्देश्य-शून्य नुकसान विषय पर चर्चा कर अधिकारियों ने बताई सुरक्षा की टिप्स



इफको के अधिकारियों से सुरक्षा नियमों को अपनाने की अपील करते इकाई प्रमुख संजय कुदेशिया

व्यवस्था बनाने के लिए कार्य करता है। मुख्य प्रबंधक अग्नि एवं सुरक्षा संजीव कुमार ने अग्नि एवं सुरक्षा विभाग की वार्षिक रिपोर्ट पेश की जिसमें उन्होंने संयंत्र की सुरक्षा के लिए उठाए गए कार्यक्रमों के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने कहा कि सुरक्षा विभाग संयंत्र में किसी भी प्रकार की दुर्घटना से निपटने के लिए सदैव तैयार रहता है। इस बीच सुरक्षा एवं स्वच्छता का ध्यान रखने वाले तथा विभिन्न प्रतियोगिता में भाग लेने वाले विभागों एवं प्रतिभागियों को पुरस्कृत भी किया गया। जिसमें विभागों के बीच सुरक्षा नियमों का पालन करने हेतु जोन ए में यूरिया-1 अमोनिया-2, जोन (बी) में चिकित्सालय, अग्नि एवं सुरक्षा तथा जोन (सी) में परिवहन विभाग ऑफसाइट व जोन (डी) में आईटी सेवाएं, कार्मिक एवं प्रशासन को पुरस्कृत किया गया। वहीं सुरक्षा पोस्टर प्रतियोगिता के विषय- उंचाई पर सुरक्षित कार्य निष्पादित करने में उपयोगी की जाने वाली तकनीक व सुरक्षा उपकरणों के विषय से सम्बंधित प्रतियोगिता में आदर्श शर्मा प्रथम, परम श्रीवास्तव द्वितीय, राहुल उपाध्याय तृतीय, अभय सिंह चतुर्थ तथा आकाश पुटल पांचवें स्थान पर पुरस्कृत हुए। सुरक्षा निबंध प्रतियोगिता के विषय- अग्रसक्रिय तथा

प्रतिक्रियात्मक सुरक्षा प्रबंधन में अंकिता कुमारी प्रथम तथा संतोष कुमार सिंह द्वितीय स्थान पर रहे। उक्त प्रतियोगिता के लिए सुशील कुमार पाण्डेय, अमर नाथ मिश्र, विनोद कुमार यादव को भी पुरस्कृत किया गया। सुरक्षा नारा प्रतियोगिता के विषय- संयंत्र में सुरक्षा, सड़क सुरक्षा, सुरक्षा नियमों का पालन प्रतियोगिता में विश्वंशु तिवारी प्रथम, साक्षी पाण्डेय द्वितीय आदर्श शर्मा तृतीय व संतोष कुमार शुक्ल चतुर्थ तथा पांचवें स्थान पर नीतू सिंह रही। प्रतियोगिता के सभी विजयी प्रतिभागियों को इकाई प्रमुख द्वारा पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम का संचालन विकास कुमार एवं धन्यवाद ज्ञापन अनिल कुमार यादव (प्रबंधक अग्नि एवं सुरक्षा) ने दिया। मौके पर संयुक्त महाप्रबंधक क्रमशः संजय वैश्य, एम.डी. मिश्र, ए.पी.राजेन्द्रन, पी.के.सिंह, पी.के.पटेल, रमेश कुमार, डॉ अनिता मिश्रा, अरुण कुमार व अन्य संयुक्त महाप्रबंधक, विभागाध्यक्ष मानव संसाधन शम्भू शंकर, इफको ऑफिसर्स एसोसिएशन के महामंत्री स्वयं प्रकाश, इफको कर्मचारी संघ के अध्यक्ष पंकज पाण्डेय व महामंत्री विनय यादव, जनसम्पर्क अधिकारी सोनू तिवारी, हिरेश मदान तथा अन्य वरिष्ठ अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

परिवार नियोजन पर सास बेटा बहु सम्मेलन हुआ आयोजित

सहस्रों। क्षेत्र के जनबंधनपुर ग्राम सभा के स्वास्थ्य उपकेंद्र पर शुक्रवार को सास बहु और बेटा सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर ब्लॉक अधीक्षक बहादुरपुर मनीष मोर्य एवं चिकित्सा अधिकारी डॉ0 जियालाल यादव के निर्देशन में आशा बहु एवं आंगनवाड़ी कार्यकर्त्रियों द्वारा नव दंपतियों को विहित कर परिवार नियोजन की डेर सारी जानकारी दी गई। जिसमें आशा बहुओं द्वारा आठ से दस परिवारों से सास बेटा और बहु का चयन कर प्रतिभाग के लिए स्वास्थ्य उपकेंद्र पर आयोजित सम्मेलन में लाए गए। जिसमें एएनएम आशा बहु द्वारा परिवार नियोजन के तमाम संसाधनों के उपयोग के लिए जागरूक किया गया। इस मौके पर सास बेटा बहु सम्मेलन में प्रतिभागियों को पुरस्कार भी दिया गया। सास बेटा और बहु सम्मेलन में प्रमुख रूप से ग्राम प्रधान जगबंधनपुर सुमन देवी, ग्राम प्रधान बभकुईयां अशोक कुमार, सुपरवाइजर गायत्री देवी, एएनएम शशिकला देवी, एएनएम मोनिका यादव, आशा बहु संगीता गुप्ता, सुनीता मौर्य, सविता गौतम, जड़वादी देवी, अर्चना सिंह, सोनम देवी, अंजली देवी, तथा आंगनवाड़ी कार्यकर्त्री कमला गुप्ता, सुमन देवी, अर्चना सिंह, मिनी सहायिका विजयलक्ष्मी आदि शामिल रही।

न्यूज झरोखा

1.50 किग्रा अवैध गांजे के साथ पुलिस ने किया गिरफ्तार



फूलपुर। अवैध गांजे की तस्करी कर रहे एक युवक को फूलपुर पुलिस ने शनिवार को एकड़कर एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा पंजीकृत कर दिया। फूलपुर सहायक पुलिस आयुक्त के निर्देश पर इफको चौकी इंवांच पंक्ज भास्कर को क्षेत्र में अपराधियों की धरपकड़ के लिए चलाए जा रहे अभियान में तब एक और सफलता मिली जब सुखबिर की सूचना पर गांजे की तस्करी कर रहे एक मुजरिम को गांजे के साथ गिरफ्तार कर लिया गया। पुलिस ने बताया कि जाफरपुर उर्फ बार्जुंग निवासी अभियुक्त ओम प्रकाश पर पूर्व में भी मुकदमा पंजीकृत हुआ है। शनिवार को 1.50 किलो गांजे के साथ उसे गिरफ्तार कर सुरसंगत धाराओं में मुकदमा पंजीकृत किया गया है।

ओमशंकर इ.का. कॉलेज धनऊपुर में परीक्षा का समापन



जंघई। ओमशंकर इंटरमीडिएट कॉलेज धनऊपुर में 16 फरवरी से हाईस्कूल, इंटरमीडिएट की परीक्षाएं प्रारंभ हुई थी। पूर्ण बोर्ड द्वारा संयोजित परीक्षा में शुक्रवार को हाईस्कूल में सामाजिक विज्ञान एवं शनिवार को इंटरमीडिएट में समाजशास्त्र, रसायन विज्ञान विषय की परीक्षा के साथ इस वर्ष की परीक्षा का समापन हुआ। प्रबंधक डॉ अमितकुमार पांडेय एवं प्रधानाचार्य अनुराग मिश्र ने बताया कि हमारे विद्यार्थियों ने परीक्षा विभाग द्वारा शत प्रतिशत नकल विहीन परीक्षा कराई गई। छात्र, छात्राओं को नकल करने की इजाजत नहीं थी हमारे विद्यालय एवं अन्य विद्यालय के विद्यार्थियों से परीक्षा में समान रूप से व्यवहार किया गया। विद्यालय के समस्त स्टाफ जिसमें जिसमें पूरम तिवारी, मुकेश शुक्ला, एचएन दुबे, मुकेश श्रीवास्तव, मनीष, शिवानी सिंह, अशोक गौड़ आदि लोगों ने पूरी उर्जा से परीक्षा को संपन्न कराया।

वारी दुर्गाज मार्ग पर चलना हुआ दूध, राहगीरों में आक्रोश



जंघई। प्रयागराज भदोही जनपद को जोड़ने वाली सड़क दुर्गाज वारी संपर्क मार्ग की मरम्मत वर्षों से नहीं हुई है जिसके कारण आवागमन करने वाले राहगीरों में काफी आक्रोश व्याप्त है। बार बार क्षेत्रीय जनप्रतिनिधियों से ग्रामीणों ने गुहार लगाई लेकिन सबसे अनुसूचना कर दिया सड़क पूर्णतः गड्डे में तब्दील हो चुकी है आम जनमानस टकटकी लगाये देख रहा है कि कब सड़क की मरम्मत होगी लेकिन जनप्रतिनिधियों या प्रशासन का ध्यान इस सड़क पर नहीं जा रहा इस सड़क पर 24 घंटे आवागमन है सड़क पर पानी बहने के कारण राहगीर गिर कर चूट्टिल भी हो जा रहे हैं लेकिन सड़क की मरम्मत काफी वर्षों से नहीं हो रही आम नागरिक मायूस विवश एवं लाचारी में नजर आ रहा कि सड़क मरम्मत की गुहार किससे लगाए जा सके सड़क मरम्मत कराए।

रंगों में सराबोर हुआ नागरिक पीजी कॉलेज जंघई



जंघई। नागरिक पीजी कॉलेज जंघई में शनिवार को प्राचाय प्रो0 राजीव मालवीय की अध्यक्षता में होली मिलन समारोह रखा गया। शिक्षकों एवं शिक्षणोत्तर कर्मचारियों तथा छात्र छात्राओं ने एक दूसरे को रंग गुलाल लगाकर बड़े धूमधाम के साथ होली से पहले होली मिलन त्योहार मनाया। इस अवसर प्राचाय प्रो0 राजीव मालवीय ने कहा कि होली का त्योहार एकता अखंडता भाईचारा प्रेम सौहार्द का त्योहार है सबको मिलकर होली मनाना चाहिए। महाविद्यालय के शिक्षक एवं शिक्षणोत्तर कर्मचारियों ने प्राचाय एवं अपने सहकर्मियों को अबीर गुलाल लगाकर बधाई दिया इस अवसर पर प्रोफेसर रवि कुमार मिश्र, बृजेरा कुमार यादव, डॉ गणेश दीक्षित, डॉ ज्ञान प्रकाश द्विवेदी, डॉ प्रमोद पांडेय, सुरेंद्र यादव, डॉ ममता यादव, विकास यादव, कुलदीप सोनी, सुनील कुमार, डॉ पवन पांडेय, अश्विनी कुमार मिश्र, नीरज, आयुषी मौर्य, रंजन शर्मा, विजय कान्त शुक्ल, ज्ञान प्रकाश ओझा, हर्षवर्धन सिंह, कुशराज शुक्ल, वीरेंद्र यादव, लालचंद, अनुज तिवारी, मनोज पांडेय, राकेश तिवारी, विनय दुबे, मातासेक, धर्मराज, विनय गौड़, रमेश तिवारी, राजकुमार हेला आदि लोग मौजूद रहे।

शराब की दुकान में सेंधमारी कर लाखों की शराब व नगदी चोरी

अखंड भारत संदेश

मऊआइमा। मऊआइमा क्षेत्र में चोरी के हीसले बुलंद है। बीती रात चोरों ने देशी शराब की दुकान में सेंधमारी करके शराबों से भरी पेट्टी, नगदी, स्कैनर मशीन, चार्जर, सीसी कैमरा लगभग लाखों की चोरी करने में सफल रहे। ठेकेदार ने अज्ञात चोरों के खिलाफ तहरीर दी है। मऊआइमा थाना क्षेत्र के ग्राम कहली बैंक के निकट देशी शराब की दुकान में बीती रात चोरों ने दुकान में सेंधमारी करके चालिस पेट्टी देशी शराब, गल्ले में रखा तीन हजार नगदी, स्कैन मशीन, चार्जर, सीसी कैमरा आदि लाखों की चोरी कर ले गए। बताया है कि जब शनिवार को सेल्स मैन मान सिंह यादव पुत्र राजेंद्र यादव ग्राम जाम्हा निवासी दुकान खोलने गया तो देखा कि दुकान में सेंधमारी हुई है तथा इसकी सूचना अनुज्ञापी विष्णु कुमार यादव पुत्र शोभनाथ को देकर 112 नम्बर को सूचना दी। मौके पर पहुंची



ग्राम कहली स्थित शराब की दुकान में चोरी घटना पर पहुंची पुलिस जांच में जुटी

पुलिस ने जांच कर चोरों का पता लगाने में जुटी हुई है। ठेकेदार विष्णु कुमार ने अज्ञात चोरों के खिलाफ थाने में तहरीर दी है इसके पूर्व जोगापुर निवासी सुशीला देवी के यहां पांच लाख की चोरी फिर, जाम्हा खास निवासी दिनेश कुमार तिवारी के यहां लगभग पचास लाख की चोरी का आज तक मऊआइमा पुलिस पता नहीं लगा सकी है।

अंतर्राष्ट्रीय महिला सप्ताह पर कार्यक्रम आयोजित

अखंड भारत संदेश

नैनी। महिला दिवस के उपलक्ष्य में विधिक साक्षरता एवं जागरूकता शिविर का आयोजन श्रीमती निशा झा नोडल अधिकारी /एडीजे, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, इलाहाबाद की अध्यक्षता में किया गया ' अंतर्राष्ट्रीय महिला सप्ताह के अवसर पर लक्ष्मी गार्डन मेवलाल बरिया नैनी में आयोजित शिविर एनसीडीब्ल्यू के दिशा निदेशों के अनुसार किया गया। शिविर का संचालन श्रीमती सविता मिश्रा व गीता सिंह द्वारा किया गया ' शिविर में शुभांगी चौधरी अधिवक्ता, अनुराधा सिंह समाज सेविका, शालिनी सिंह सब इंस्पेक्टर थाना नैनी, हरदीप कौर समाज सेविका, ने अपने विचार रखे ' निशा झा नोडल अधिकारी लोक अदालत द्वारा महिलाओं को आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित करते हुए उन्हें विधिक नियमों की जानकारी प्रदान की गई ' श्री सुभाष चंद्र मोर्य सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, इलाहाबाद द्वारा थाने नैनी में आयोजित शिविर एनसीडीब्ल्यू से संबंधित विधिक जानकारी देते हुए जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अंतर्गत महिलाओं के सशक्तिकरण व कार्यक्रमों के बारे में जागरूक कराया गया तथा उन्हें आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित किया ' श्री ज्योति प्रकाश सिविल जज द्वारा महिलाओं से संबंधित



विभिन्न प्रकार के हो रहे अपराधियों से बचाव व उनके संरक्षण के बारे में बताया गया ' तहसीलदार करछना श्री गणेश सिंह द्वारा राजस्व से संबंधित महिलाओं के लाभार्थी विभिन्न योजनाओं के बारे में सभा में उपस्थित महिलाओं को बताया गया तथा उन्हें उसका लाभ कैसे प्राप्त होगा इसके बारे में जागरूक किया गया कार्यक्रम के अंत में श्री सुभाष चंद्र मोर्य सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण इलाहाबाद द्वारा अपने कार्य में उत्तम कार्य करने वाली महिलाओं को प्रशस्ति पत्र प्रदान किया

गया तथा नोडल अधिकारी द्वारा अन्य महिलाओं को उपहार स्वरूप पेन प्रदान करते हुए अपने आप को मजबूत बनाने के लिए प्रेरित किया गया ' कार्यक्रम में अजय सिंह सब इंस्पेक्टर थाना नैनी व उमाशंकर प्रभारी सब इंस्पेक्टर थाना नैनी व अन्य पुलिसकर्मियों का विशेष योगदान रहा ' इस अवसर पर जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के कर्मचारी नितिन श्रीवास्तव सुशील कुमार उपस्थित रहे यह जानकारी सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सुभाष चंद्र द्वारा प्रदान की गई।

करछना में संपूर्ण समाधान दिवस पर आई 122 शिकायतें निस्तारण शून्य



अखंड भारत संदेश

करछना। संपूर्ण समाधान दिवस पर शनिवार को तहसील सभागार में कुल 122 शिकायतें आईं लेकिन मौके पर एक भी शिकायत का निस्तारण नहीं हो सका जिससे फरियादियों को मायूस होकर लौटना पड़ा। अध्यक्षता एसडीएम डा. गणेश कर्नौजिया ने

किया इस मौके पर उन्होंने सम्बन्धित विभागों के मातहत से शिकायतों के शीघ्र निस्तारण पर जोर देते हुए लंबित शिकायतों का निस्तारण न होने से वही शिकायतें बार बार आ रही है अंगे इस तरह की शिकायतें न आये इसके लिए विभागीय लोग मौके पर जाकर इसे निस्तारित करे प्रमुख शिकायतों में खाई गांव में दवांगों द्वारा

सड़क पर अतिक्रमण की शिकायत

की गई रामहर्ष निवासी मुगारी ने धारा 24 की पत्रावली कानूनों द्वारा गायब किए जाने की शिकायत की गई रामपुर की रविता ने भूमिहीन व्यक्तियों को पट्टा और आवास दिए जाने की शिकायत की, फूलचन्द्र कुशवाहा माधोपुर उपरक्षर ने सीमांकन के लिए परताली नक्सा रिकार्ड रूप से उपलब्ध कराने की मांग की करछना गांव के देवेन्द्र सिंह से बाजारों में हो रहे अतिक्रमण को लेकर शिकायत करते हुए अतिक्रमण हटाने की मांग की वहीं सबसे ज्यादा शिकायतें राजस्व पुलिस सहित अन्य विभागों से सम्बन्धित रही इस मौके पर तहसीलदार गणेश सिंह नायब तहसीलदार विनय कुमार द्विवेदी, खण्ड विकास अधिकारी देव कुमार खण्ड शिक्षाधिकारी अनिल तिवारी, विपणन निरीक्षक सुनील सिंह सहित कई विभागीय कर्मी मौजूद रहे।

सीआरओ प्रयागराज ने सुनी शिकायतें

कोराव। सम्पूर्ण समाधान दिवस कोरांव में प्रभारी अधिकारी के रूप में सी आर ओ प्रयागराज ने फरियादियों की शिकायतें सुनीं। जिसमें 267 शिकायतें प्राप्त हुईं और मात्र 7 शिकायतों का निस्तारण किया गया। जिसमें सबसे ज्यादा ब्लॉक के अफसरों और ग्राम सचिवों द्वारा पीएम सीएम आवास योजना की पात्रता सूची से पत्रों का नाम गायब कर अपत्रों को रिश्वत ले ले कर दिए जाने की शिकायतें की गईं। जिस पर प्रभारी अधिकारी ने नाराजगी जताई और जांच कराकर कार्यवाही का आदेश दिया। इसी तरह जिल्ला विभाग के दो जेई की शिकायतें हुईं उन्होंने वेतन काटने का निर्देश दिया। पूरे समाधान दिवस में आवास की शिकायतें ज्यादा आईं जिस पर सी आर ओ ने नाराजगी जताई। इस प्रकार कई विभाग कई विभाग की शिकायतें मिलीं जिसका समय से निस्तारण का आदेश संबंधित अधिकारियों को दिया। एक विधवा बिटोला देवी ने शिकायत किया की प्रधान धूस ने मेरा जबरन जमीन कब्जा कर लिया किंतु आज तक सुनवाई नहीं हुई। एसएडीएम शुभम



कुल सम्पूर्ण समाधान दिवस में 267 शिकायतें आईं मात्र 7 का निस्तारण, सर्वाधिक शिकायतें पीएमसीएम योजना के आवास पात्र को अपत्र और अपत्र को पात्र किए जाने की शिकायतें

यादव, तहसीलदार अनिल कुमार वर्मा सहित कई विभाग के अधिकारी और उनके प्रतिनिधि मौजूद रहे।

इग्नू प्रवेश तिथि
10 मार्च तक

प्रतापगढ़। इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय ने जनवरी 2023 के दखिने और री-रजिस्ट्रेशन के लिए अंतिम तिथि बढ़ा कर 10 मार्च कर दी है। एमडीपीजी कालेज में जागरूकता अभियान के दौरान यह जानकारी इग्नू प्रतापगढ़ के समन्वयक डॉ. अभिषेक सिंह ने दी। उन्होंने कहा कि इग्नू का मूल उद्देश्य दूर दराज के लोगों तक गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा को पहुंचाना है। इग्नू के डिप्लोमा और सर्टिफिकेट कोर्स रोजगारपरक होने के साथ साथ कौशल विकास में भी महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। इसके साथ ही सरकारी तथा गैर सरकारी पदों पर कार्यरत व्यक्तियों को उच्च शिक्षा प्रदान करने का कार्य इग्नू के दूरस्थ शिक्षा प्रणाली के माध्यम से किया जाता है। प्राचार्य प्रो मनोज मिश्र ने बताया कि इग्नू की डिग्री भारत ही नहीं पूरे विश्व में मान्य है। जनवरी 2023 में स्नातक में प्रवेश लेने वाले एससी, एसटी विद्यार्थियों के लिए मुख्य फ्रीस माफ की गयी है,

फांसी का फंदा लगाकर दम्पति ने की आत्महत्या, कोहराम मृतका के पिता ने पुलिस को सौपी हत्या की तहरीर

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। पति एवं पत्नी की फंदे से फांसी लगाकर मौत को लेकर शनिवार को परिजनों में कोहराम मच गया। वही पुलिस ने दम्पति के शवों को कब्जे में लेकर पीएम के लिए जिला मुख्यालय भेजवाया। हालांकि घटना को लेकर मृतका के पिता ने पुलिस को तहरीर देकर पुत्री एवं दामाद की हत्या किये जाने का आरोप लगाया है।

सांगीपुर थाना के सेमरी देउम पूरव गांव निवासी लक्ष्मण सरोज

का पुत्र सोनू सरोज 32 व उसकी पत्नी मिथिलेश 30 शुक्रवार की रात एक संदिग्ध परिस्थितियों में एक कमरे में फांसी के फंदे से कुछ अंतराल पर अलग अलग झूलते मिले। परिजनो के मृतक सोनू शुक्रवार की रात अपने भतीजे रवि के यहां शादी के कार्यक्रम को लेकर हुए खाने पीने के आयोजन के बाद अपने घर में सोने चला आया। कुछ देर बाद खाना खाकर पत्नी मिथिलेश भी कमरे में सोने के लिए पहुंची तो पति सोनू को धनी के सहारे साड़ी के फंदे से से झूलता देख आवाक रह गयी। मिथिलेश

ने रोते बिलखते चाकू से साड़ी का फंदा काटकर पति को नीचे उतारा। पत्नी ने उस पर पानी के छीटें भी फेंके पर जब सोनू की सांसे थमी देखा तो दहाड़ मारकर रोने लगी।

इस बीच सोनू की मां दुर्गा बहू का विलाप सुनकर वहां पहुंची। बेटे को मृत देख दुर्गा भी रोने बिलखने लगीं। परिवार के सदस्य तथा आसपास के लोग घर में रोने की आवाज सुनकर वहां पहुंचे। इसके बाद सोनू के शव को आंगन में लाया गया। इधर सोनू के शव के पास लोग रो

विलख रहे थे कि अचानक उसकी पत्नी मिथिलेश भी कमरे में पहुंची और साड़ी का फंदा धनी से लगाकर झूल गयी। परिजन कुछ देर तक बहू को न देखकर उसकी खोजबीन की तो उसे भी फंदे पर झूलता देख आवाक रह गये। सास दुर्गा ने चाकू से बहू के साड़ी का फंदा काटा और रोते बिखलते शव बाहर निकलवाया। सूचना पर सांगीपुर पुलिस भी मौके पर पहुंची। पुलिस ने मृतक पति पत्नी के शव को कब्जे में लेकर शनिवार की सुबह पीएम के लिए भेजवाया है।

श्याम भक्तों ने निकाली खाटू श्याम बाबा की निशान यात्रा

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। श्याम भक्तों ने हर वर्ष की भांति होली महोत्सव में खाटू श्याम बाबा की निशान यात्रा गोपाल मंदिर से प्रारंभ करते हुए बाबागंज हनुमान मंदिर से होते हुए किशोरी सदन तक निकाली।

यात्रा में मुख्य रूप से अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन के प्रदेश उपाध्यक्ष सुनील गोयल, संजय खंडेलवाल, कमलेश अग्रवाल रवि अग्रवाल, शिवम खंडेलवाल जितेंद्र अग्रवाल, राहुल तुलास्थान, विशाल मातनहें लिया, विक्रम अंत खंडेलवाल, विनोद अग्रवाल, अशोक अग्रवाल आदि शामिल हुए। श्याम सखी मंडल की



खाटू श्याम बाबा की निशान यात्रा में शामिल श्याम भक्तगण।

महिला सदस्यों में रेखा गोयल, सुधा अग्रवाल, निधि मातनहेंलिया अर्चना खंडेलवाल, मिली खंडेलवाल, अलका अग्रवाल पूजा अग्रवाल, नेहा अग्रवाल पिंकी खंडेलवाल, जया खंडेलवाल आदि निशान यात्रा में शामिल हुईं।

महंगाई और पेट्रोलियम पदार्थों की मूल्यवृद्धि से जनता है परेशान: प्रमोद तिवारी कांग्रेस जिलाध्यक्ष के बड़े भाई को श्रद्धांजलि देने पहुंचे थे प्रमोद

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। ईडी और सीबीआई से विपक्षियों को डरा रही है। केंद्र की सरकार बेरोजगारी और महंगाई की मार से देश की जनता भाजपा से त्रस्त हो चुकी है। उक्त बातें कांग्रेस के वरिष्ठ नेता व राज्यसभा सांसद प्रमोद तिवारी ने शनिवार को डॉ लाल जी त्रिपाठी अध्यक्ष जिला कांग्रेस कमेट्री के बड़े भाई स्वर्गीय शिवमूर्ति त्रिपाठी पूर्व बोडीओ के तेरहवें कार्यक्रम में उनके पैतृक आवास अतरसंड, मदाफरपुर, प्रतापगढ़ में मीडिया के बीच कही।

इस मौके पर उन्होंने स्व.शिवमूर्ति त्रिपाठी के चित्र पर माला एवम पुष्प चढ़ाकर श्रद्धांजलि



शिवमूर्ति त्रिपाठी को श्रद्धा सुमन अर्पित करते प्रमोद तिवारी।

अर्पित किए। इस मौके पर मीडिया से बात करते हुए श्री तिवारी ने कहा गैस सिलेंडर के दामों में हुई वृद्धि का कुछ अंश ही सरकार के पास जाएगा शेष पैसा अदानी व अंबानी के पास जाय। तेरहवीं

कार्यक्रम में मुख्य रूप से वरिष्ठ कांग्रेसी नेता, पूर्व प्रदेश महासचिव, पीसीसी सदस्य पंडित श्याम किशोर शुक्ला, पीसीसी सदस्य कपिल दिवेदी, नगर अध्यक्ष इफान अली, पीसीसी सदस्य डॉ प्रशांत देव

शुक्ला, पीसीसी सदस्य डॉ नीरज त्रिपाठी, पंडित श्याम शंकर मिश्र एलाही, पूर्व बोडीओ विधि देव शुक्ला, कांग्रेस सेवादल के जिला अध्यक्ष महेंद्र शुक्ला, विजय शंकर त्रिपाठी पूर्व अध्यक्ष जूनियर वार एसोसिएशन पुरातन प्रतापगढ़, पी. सी. सी सदस्य राम लवट यादव, पीसीसी सदस्य रोहित कुमार शुक्ला, मुन्बो माबूद, जमुना प्रसाद पांडेय, दानिश माबूद, मकरंद शुक्ला, आर. पी वर्मा, संजय पांडे, राम रतन तिवारी, प्रेम शंकर दिवेदी, ज्योति कुमार तिवारी, सलीम उरला, संजय इशितयाक, उत्सव भूषण पाल, वेदांत तिवारी, नूर आलम, आशुतोष तिवारी, मनीष सिंह, अजय मौर्य मुख्य रूप से मौजूद रहे।

प्रमोद व मोना ने रामपुर खास में विकास की मजबूती पर दिया जोर

लालगंज, प्रतापगढ़। क्षेत्रीय विधायक एवं कांग्रेस विधानमण्डल दल की नेता आराधना मिश्रा मोना एवं राज्यसभा सदस्य प्रमोद तिवारी ने शनिवार को लालगंज के पूरे तिलकराम गांव में लोगों को करोड़ों की पेयजल योजना की सौगात सौपी। सांसद व विधायक ने लालगंज कैम्प कार्यालय की जनसमस्याओं की सुनवाई भी की

क्षेत्रीय विधायक आराधना मिश्रा मोना तथा राज्यसभा सदस्य प्रमोद तिवारी ने शनिवार को स्थानीय ब्लाक के पूरे तिलकराम गांव में जल जीवन मिशन योजनान्तर्गत पीने के पानी की टंकी के निर्माण को लेकर समारोहपूर्वक भूमि पूजन किया। दो करोड़ उन्तीस लाख इन्हतर हजार की लागत से डेढ़ लाख लीटर क्षमतायुक्त शुद्ध पेयजल टंकी की सौगात पाकर ग्रामीणों के चेहरे खिल उठे।

शहर की मुख्य सड़कों व नाले-नालियों पर चला विशेष सफाई अभियान विशेष अभियान में लगाये गये 40 सफाई कर्मी

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। होली नजदीक होने तथा खुषहाली के इस त्योहार पर साफ-सफाई रखने के लिये नगर में कई मुख्य सड़कों व नाले-नालियों पर नगर पालिका ने सफाई अभियान चलाया। आज शनिवार को नगर पालिका के 40 सफाई कर्मचारी सुबह से ही झाड़ू, फावड़ा तथा नाला क्लीनिक मशीन के साथ जिलाधिकारी आवास, सीएमओ आवास, कपूर चैराहा, चिन्हाला ओवरब्रिज पर पहुंच गये थे।

जिलाधिकारी आवास से पीडब्ल्यूडी आफिस तक, सीएमओ आवास से शैल श्याम पैलेस तक, कपूर चैराहा से सदर बाजार मोड़ व चिन्हाला ओवरब्रिज पर सफाई करने में दिन

भर सफाई कर्मचारी जुटे रहे। यह जानकारी देते हुए नगर पालिका के सफाई निरीक्षक सतोष कुमार सिंह ने बताया कि सफाई करने के बाद नाले-नालियों में एंटी लार्वा का छिड़काव भी किया गया। इस

विशेष सफाई अभियान का निरीक्षण नगर पालिका के अधिष्ठापी अधिकारी राम अचल कुरील तथा सफाई प्रभारी प्रशांत ने किया। बताया गया कि होली में शहर को साफ-सुथरा रखने की कोशिश की जा रही है।

तहसील समाधान दिवस में रास्ता अवरुद्ध होने की एसडीएम से शिकायत

रानीगंज, प्रतापगढ़। रानीगंज तहसील समाधान दिवस में अधिवक्ता अनिल पांडेय की अगुवाई में बशीरपुर गांव के ग्रामीणों ने सार्वजनिक संपर्क मार्ग अवरुद्ध होने का शिकायती प्रार्थना पत्र उपजिलाधिकारी रानीगंज को सौंपा। ग्रामीणों ने बताया कि उनके पुस्तैनी मकान से मुख्य मार्ग तक आने जाने के लिए एकमात्र रास्ता बनाया गया है जिससे कई वर्षों से लोगो का आवागमन होता था। इस रास्ते को विपक्षीयों द्वारा जबरन दबवाई के बल पर गड्ढा खोदकर बंद कर दिया गया है जिससे लोगो का आवागमन पूर्ण रूप से बाधित हो गया है, जिससे करीब सैकड़ों घरों के लोग प्रभावित हैं। मरीजों को मुख्य मार्ग तक ले जाना मुश्किल हो रहा है।

डिग्री कालेज कालाकांकर में दो दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता का हुआ समापन

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। एमएमपीजी कालेज कालाकांकर में शनिवार को दो दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता का समापन मुख्य अतिथि के रूप में आये कालेज के प्राचार्य प्रो0 शिवम श्रीवास्तव ने ध्वजारोहण के साथ किया। खेलकूद प्रतियोगिता में अभिषेक सोनकर ने ट्रैक एंड फील्ड में सर्वश्रेष्ठ स्थान प्राप्त किया। 500 मीटर दौड़ में दिलीप कुमार, अभय

प्रताप व त्रिभुवन कुमार प्रथम दिवसीय व तृतीय स्थान प्राप्त किया। 400 मीटर दौड़ में गोविंद कुमार, सुमित कुमार व आशीष मिश्रा प्रथम दिवसीय व तृतीय स्थान प्राप्त किया। 400 मीटर दौड़ में प्रथम द्वितीय व तृतीय संजु सोनम व स्वाती यादव ने बाजी मारी। इस अवसर कालेज के प्राचार्य प्रो0 शिवम श्रीवास्तव में सभी विजेता छात्र छात्राओं को स्वर्ण रजत एवं कोस्य पदक पहनाकर सम्मानित किया इस

मौके पर उमेश कुमार, सत्येंद्र पांडेय, सर्वेश कुमार सिंह, प्रो0 विनीता सिंह, प्रो0 इन्दु रेखा सिंह, प्रो0 उग्रसेन सिंह, प्रो0 रामकरन, प्रो0 शिवभूषण गुप्ता, डॉ श्रृष्टि, डॉ ज्योति गुप्ता अफसर अहमद आदि लोग मौजूद रहे। कार्यक्रम का संचालन भूपेश प्रताप सिंह व आयोजक सचिव एस पी सिंह रहे। कालेज के शिक्षकों ने सभी विजेता खिलाड़ियों को अपनी शुभकामनाएं दिया।

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। सड़क दुर्घटना में घायल युवक की मेडिकल कालेज में मौत हो गई। आपरेशन थियेटर में डाक्टर उसके आपरेशन की तैयारी कर रहे थे, तभी उसकी सांस तेज हो गई। डाक्टरों का कहना है कि हालत गंभीर होने पर मरीज को प्रयागराज रेफर कर दिया। परिजन एंबुलेंस बुलाकर उसको उसमें लिटा दिए। इसी बीच उसकी मौत हो गई। मौत के बाद लोगों ने डाक्टर पर लापरवाही का आरोप लगाकर हंगामा शुरू कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्ट

रेफर करने के बाद एंबुलेंस में हुई मौत: चिकित्सक



युवक की मौत पर एंबुलेंस रोकते तीमारदार।

मार्टम के लिए भेज दिया है। मांशाता थाना के डांडी गांव का रंजीत चार दिन पूर्व सड़क दुर्घटना में घायल हो गया, जिसमें

उसका कूल्हा खिसक गया था। उसे राजा प्रताप बहादुर अस्पताल में भर्ती कराया गया था। शनिवार को उसके खिसके कूल्हे को बैटाने

के लिए डाक्टर सचिन के कहने पर उसे ओटी में लाया गया। सूत्र बताते हैं कि ओटी में लाते ही उसे दौरे पड़ने लगे। सूचना पाकर डाक्टर सचिन ओपीडी से भागकर ओटी में पहुंचे। उसको आक्सीजन की नली लगाई गई।

परिजनों को बुलाकर मरीज की हालत के बारे में अवगत कराते हुए प्रयागराज ले जाने की सलाह दी। परिजनों ने फोन करके एंबुलेंस बुलाया। उसमें रंजीत को लिटाया गया। बताया जाता है कि बाद में उसकी मौत हो गई। वहां मौजूद लोगों के अनुसार परिजन यह नहीं तय कर पा रहे थे कि प्रयागराज जाए की सुलतानपुर इसी चक्कर

में काफी लेट हो गया। जब एंबुलेंस चली तो कुछ लोग आगे आ गए और उसे रोक लिया। इस बीच मरीज की मौत हो गई। परिजनों का कहना है कि मरीज पहले ही मर चुका था। हालांकि हंगामे के बाद पुलिस पहुंच गई। इस बारे में डाक्टर सचिन कुमार का कहना है कि आपरेशन नहीं हुआ था। उसके पहले ही ओटी में उसको दौरे पड़ने लगे। उसे रेफर किया गया। इलाज में कोई लापरवाही नहीं हुई है। आरोप बेबुनियाद है। पुलिस का कहना है कि उन्हें परिजनों की तरफ से कोई तहरीर नहीं मिली है।

समस्याओं के निस्तारण में सुस्ती देख समाधान दिवस में चढ़ा डीएम व एसपी का पारा

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। समस्याओं के निस्तारण में अफसरों की लापरवाही को लेकर शनिवार को यहां डीएम व एसपी का पारा पूरे समाधान दिवस में चढ़ा दिया। समाधान दिवस में एक सौ पचहत्तर शिकायतें आयीं। इनमें से डीएम व एसपी की डांट फटकार के तहत मातहत अफसरों ने सात समस्याओं का निस्तारण कराया। समाधान दिवस में डीएम डा. नितिन बंसल जमीनी विवाद में चकबंदी तथा तहसील प्रशासन

के बीच कई मामलो में समन्वय न देखकर भडक उठे। डीएम ने तहसीलदार तथा चकबंदी विभाग के सीओ को कड़ी फटकार लगाई। वही जिलाधिकारी का पारा तब और चढ़ गया जब समाधान दिवस में कुछ फरियादियों ने उनसे शिकायत की कि पिछले समाधान दिवस में भी प्रार्थना पत्र दिया गया पर आज तक मौके पर अफसर नहीं पहुंचे। इन मामलो में कागजी निस्तारण की बात सुनकर भी

डीएम खफा हो उठे। टोडरपुर के कृष्ण कुमार पाण्डेय की पत्नी लखपती ने डीएम को प्रार्थना पत्र देकर बताया कि उसकी जमीन पर विपक्षियों ने जबरिया कब्जा कर रखा है। नायब तहसीलदार के मौके पर जाने के बावजूद अभी तक निस्तारण नहीं हो सका। उदयपुर थाना के खानोपुर खुसई हंसराज की पत्नी सूरसती ने दिये गए शिकायती पत्र में कहा कि एसडीएम के आदेश के बावजूद उसके जमीनी विवाद

के समाधान को लेकर आज तक नायब तहसीलदार मौके पर नहीं पहुंच सके हैं। जिलाधिकारी ने लखपती को एसडीएम से इस प्रकार की लापरवाही पर नाराजगी जतायी। वही पुलिस अधीक्षक सतपाल अतिल भी मातहतों के द्वारा छोटे मोटे विवाद में थाना स्तर पर ढिलाई को लेकर नाराज देखा गया। एसपी ने उदयपुर तथा लीलापुर थानाध्यक्षों को प्रार्थना पत्रों के निस्तारण में शिथिलता बरतने पर फटकार भी लगायी। सीडीओ ईशा प्रिया ने विकास विभाग से जुडी शिकायतों की सुनवाई करते हुए सम्बन्धित

खण्ड विकास अधिकारियों से निस्तारण आख्या भेजवाये जाने को कहा। समाधान दिवस में सर्वाधिक शिकायतें राज्यस्य की पैसंट, पुलिस पचास, विकास विभाग तीस, समाज कल्याण दस, बेसिक शिक्षा पांच व अन्य पन्द्रह रहीं। तहसील दिवस का संचालन एसडीएम उदयभान सिंह व संयोजन तहसीलदार धीरेन्द्र प्रताप सिंह ने किया। इस मौके पर सीएमओ डा. जीएम शुक्ला, सीओ रामसूरत सोनकर, ईओ पदमजा मिश्रा, बीडीओ सांगीपुर अपर्णा सैनी, अधीक्षक डा. अरविंद गुप्ता आदि रहे।

निकाय चुनाव को लेकर भाजयुमो की बैठक सम्पन्न

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। निकाय चुनाव के संबंध में भारतीय जनता युवा मोर्चा प्रतापगढ़ की बैठक भाजपा कार्यालय टेऊंगा में सम्पन्न हुई। बैठक के मुख्य अतिथि भाजपा जिलाध्यक्ष हरिओम मिश्र, अध्यक्षता भाजयुमो जिलाध्यक्ष अंशुमान सिंह, संचालन महामंत्री सुजीत पाण्डेय ने किया। भाजपा जिलाध्यक्ष ने नगरीय निकाय चुनाव को लेकर सभी पंचायतों और नगर पालिका में भव्य युवा सम्मेलन कराना और युवाओं को ज्यादा से ज्यादा जोड़ना है युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष ने प्रदेश के निर्देश पर सरल एप, सोशल मिडिया पर सक्रियता, प्रत्येक मण्डल पर 5 लोग जो सोशल मिडिया पर सक्रिय हो और युवा सम्मेलन कराना चुनाव



जिलाध्यक्ष हरिओम मिश्र का स्वागत करते भाजयुमो पदाधिकारी।

में हिस्सा लेना है। इस मौके पर जिला महामंत्री नीतिश, अश्वनी, सुनिल, विक्रम, मनोज, अवनीश, जो सोशल मिडिया पर सक्रिय हो और युवा सम्मेलन कराना चुनाव

प्रिंस, सोरभ, विकास, शैलेश, विजय, सर्वेश सिंह, सोनू, सचिन, अविनाश, अवनीश, शिव एवम समस्त पदाधिकारी कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

अंतिम दिन रसायन विज्ञान में 4926 परीक्षार्थी रहे अनुपस्थित

प्रतापगढ़। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद की हाईस्कूल व इंटर की परीक्षाएं आज समाप्त हो गईं। अंतिम दिन शनिवार को प्रथम बेला में इंटर व्यवसायिक में 683 परीक्षार्थियों ने तथा द्वितीय बेला में इंटर रसायन विज्ञान की परीक्षा में 38463 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। इंटर व्यवसायिक में 48 तथा इंटर रसायन विज्ञान में 4926 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे।

युवा अपना तथा अपने माता-पिता का सपना करें साकार: सांसद प्रतापगढ़ सांसद द्वारा हुआ युवा उत्सव का शुभारम्भ, विजयी प्रतिभागियों को प्रशस्ति पत्र का किया गया वितरण

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। सांसद संगम लाल गुप्ता ने कहा कि युवा अपना तथा अपने माता-पिता का सपना साकार कर समाज, प्रदेश तथा देश का नाम रोशन करें। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री की सोच है कि युवाओं की प्रतिभा को कला कौशल के

माध्यम से निखारना। सांसद आज यहां नेहरू युवा केन्द्र प्रतापगढ़ द्वारा अफीम कोटी में आयोजित युवा उत्सव का दीप प्रज्वलित कर शुभारम्भ किया। सांसद ने प्रारम्भ में विभिन्न विभागों द्वारा आयोजित प्रदर्शनी का फीता काटकर उद्घाटन किया तथा आईटीओआई, बाल विकास एवं पुष्टाहार, कृषि विभाग,

कृषि रक्षा, पंचायती राज, स्वास्थ्य, राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन के स्वयं सहायता समूहों, जन शिक्षण संस्थान तथा पुष्पांजलि के मसाला उद्योग स्टालों का अवलोकन किया। इस अवसर पर उन्होंने प्रतिभागियों को प्रशस्ति पत्र तथा पुरस्कार वितरित किया। समारोह की अध्यक्षता करते हुये सदर

विधायक राजेन्द्र कुमार मौर्य ने युवाओं को अपनी प्रतिभा दिखाने का आवाहन किया। कार्यक्रम के नोडल जिला विकास अधिकारी ओम प्रकाश मिश्र तथा प्राचार्य आईटीआई बीबी सिंह ने भी सम्बोधित किया। इस अवसर पर नेहरू युवा केन्द्र के उप निदेशक समर बहादुर सिंह ने सांसद, सदर

विधायक तथा आयोजन समिति के सदस्यों व निर्णायक मण्डल के सदस्यों को प्रतीक चिन्ह भेंट किया। उन्होंने मुख्य अतिथि को बुके निकाय चुनाव को लेकर सभी पंचायतों और नगर पालिका में भव्य युवा सम्मेलन कराना और युवाओं को ज्यादा से ज्यादा जोड़ना है युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष ने प्रदेश के निर्देश पर सरल एप, सोशल मिडिया पर सक्रियता, प्रत्येक मण्डल पर 5 लोग जो सोशल मिडिया पर सक्रिय हो और युवा सम्मेलन कराना चुनाव

विस्तृत रूप रेखा प्रस्तुत की। इस अवसर पर आयोजन समिति के सदस्य समाजसेवी रोशन लाल ऊमरवैश्य, युवा कल्याण अधिकारी केके सिंह, प्राचार्य ग्राम्य विकास संस्थान शिव प्रकाश, पूर्व सहायक निदेशक सुचन आर0बी0 सिंह, पोर्फे सर पीयूषकान्त शर्मा, एजिलेस स्कूल

की प्राचार्या साहिदा, जन प्रशिक्षण संस्थान के यू0पी0 सिंह, साहित्यकार दयाराम रतन मौर्य व नेहरू युवा केन्द्र के शिवम, विश्वजीत सिंह आदि ने मुख्य अतिथि को माल्यार्पण कर स्वागत किया। कार्यक्रम का संचालन शासकीय अधिकारका विवेक उपाध्याय ने किया।

कौशाम्बी संदेश

खबर संक्षेप

निरोधात्मक कार्यवाही में 06 अभियुक्त गिरफ्तार

कौशाम्बी। जनपद में अपराध के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में साधारण मारपीट व शांति भंग करने के आरोप में थाना करारी से एक, थाना कौशाम्बी से दो थाना सैनी से दो थाना कड़ाधाम से एक कुल 06 अभियुक्तों को गिरफ्तार कर चालान न्यायालय कर दिया है।

चार वारण्टी अभियुक्त किये गये गिरफ्तार

कौशाम्बी। थाना पश्चिम शरीरा पुलिस बल द्वारा वारंटी अभियुक्त मुलायम सिंह पुत्र राम कृपाल निवासी दुर्गौली थाना पश्चिम शरीरा को गिरफ्तार कर विधिक कार्यवाही के पश्चात अभियुक्त को न्यायालय भेज दिया है। इसी प्रकार थाना कोखराज पुलिस बल द्वारा दो वारंटी अभियुक्त कमलेश पासी पुत्र मसुरियादीन निवासी व थाना कोखराज व जगपत उर्फ जगत पुत्र हीरालाल निवासी बधेलापुर थाना कोखराज व राजकरन पुत्र दुर्गा प्रसाद निवासी चंदीपुर थाना कोखराज को गिरफ्तार कर विधिक कार्यवाही के पश्चात अभियुक्त को न्यायालय भेज दिया है।

मण्डलायुक्त एवं पुलिस महानिरीक्षक ने तहसील सिराथू में सुनी जनशिकायातें

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। मण्डलायुक्त, प्रयागराज विजय विश्वास पंत एवं पुलिस महानिरीक्षक चन्द्र प्रकाश ने तहसील सिराथू में जनशिकायतों को सुना एवं सम्बन्धित अधिकारियों को गुणवत्तापूर्ण व समयान्तर्गत निस्तारित करने के निर्देश दिये। मण्डलायुक्त ने राजस्व से सम्बन्धित शिकायतों पर राजस्व एवं पुलिस की संयुक्त टीम को मौके पर जाकर शिकायत को निस्तारित करने के निर्देश दिये सम्पूर्ण समाधान दिवस में कुल 40 शिकायतें प्राप्त हुईं, जिसमें से 02 शिकायतों का निस्तारण मौके पर ही कर दिया गया इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी जयचन्द्र पाण्डेय सहित अन्य सम्बन्धित अधिकारियों उपस्थित रहे। इसी तरह जिले के अन्य दोनों तहसीलों

राजस्व एवं पुलिस की संयुक्त टीम मौके पर जाकर शिकायत को करे निस्तारित : मण्डलायुक्त

कुल 40 शिकायतें प्राप्त हुईं, जिसमें से 02 शिकायतों का निस्तारण मौके पर ही कर दिया गया



जनसुनवाई करते मण्डलायुक्त डीएम एवं पुलिस महानिरीक्षक

में भी तहसील समाधान दिवस का आयोजन किया गया है जहां

संबन्धित एसडीएम और अन्य समस्याओं को सुनकर निस्तारित करने के निर्देश दिया है।

विवाहिता को भगाकर दूसरी युवती से रचाई शादी, पत्नी ने की शिकायत

कौशाम्बी। थाना पुलिस संदीपन घाट को दिए शिकायती प्रार्थना पत्र में विवाहिता शीलू देवी पत्नी अजीत कुमार निवासी ग्राम मुजाहिदपुर, मजरा पल्हाना, थाना संदीपन घाट ने बताया कि उसकी शादी दिनांक 19 जुलाई 2019 को हिन्दू रीति रिवाज के साथ मय इकरार नाम अजीत कुमार पुत्र पितम्बर लाल नि 0 मुजाहिदपुर के साथ हुयी थी शादी के बाद 1 वर्ष तक सब कुछ ठीक ढंग से चलता रहा और वह अपने पत्नी धर्म का पालन करती चली आ रही है किन्तु कुछ दिन के बाद अजीत कुमार मारपीट कर प्रताड़ित करने लगा और 1 वर्ष पूर्व मारपीट कर उसने विवाहिता को अपने घर से भगा दिया तब से आज तक कोई खोज खबर नहीं लिया विवाहिता अपने मायके में रहकर जीवन बिता रही है दिनांक 03 मार्च को अजीत कुमार ने दूसरी शादी कर ली और दूसरी पत्नी को घर ले आया है। इस बात की जैसे ही जानकारी विवाहिता को मिली वह पुलिस के पास पहुंच गयी विवाहिता का कहना है कि दूसरी पत्नी लाने की जानकारी मिलने के बाद उसने पति के पास फोन करके जानकारी लेना चाही तो पति ने गाली गलौज देते हुए कहा कि अगर दूबारा फोन किया तो तुझे जान से हाथ धोना पड़ेगा, महिला ने पुलिस को सूचना देकर अपने पति पर कार्यवाही की मांग की है।

जनपद के समस्त नगरीय निकायों की निर्वाचक नामावली के पुनरीक्षण के लिए समय-सारणी जारी

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। जिला निर्वाचन अधिकारी (नॉन) सुजीत कुमार ने सर्वसाधारण को सूचित किया है कि जनपद के समस्त नगरीय निकायों की निर्वाचक नामावली के पुनरीक्षण के लिए समय-सारणी जारी कर दिया गया है। उन्होंने बताया कि झूट निर्वाचक नामावली का प्रकाशन 10 मार्च 2023 को किया जाएगा। इसी प्रकार 11 मार्च से 17 मार्च तक झूट के रूप में प्रकाशित निर्वाचक नामावली का निरीक्षण तथा दावे एवं आपत्तियां प्राप्त की जाएंगी, 18 मार्च से 22 मार्च तक दावे और आपत्तियों का निस्तारण, 23 मार्च से 31 मार्च तक दावे एवं आपत्तियों के निस्तारण के उपरान्त पूरक सूचियों की पाण्डुलिपियों की तैयारी तथा उन्हें पूरक सूची में यथा स्थान समाहित करने की कार्यवाही एवं 01 अप्रैल 2023 को अंतिम रूप से तैयार निर्वाचक नामावली का

अर्ह नागरिक आयोग को वेबसाइट पर ऑनलाइन आवेदन कर अपना नाम निर्वाचन नामावली में करें दर्ज

जनसामान्य के लिए प्रकाशन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि ऐसे अर्ह नागरिक जो 01 जनवरी 2023 को 18 वर्ष की आयु पूर्ण कर रहे हैं, उनके द्वारा अपना नाम निर्वाचक नामावली में सम्मिलित किये जाने के लिए प्राप्त दावों को स्वीकार करते हुए निर्वाचक नामावली में नियमानुसार सम्मिलित किये जाने की कार्यवाही की जायेगी। मतदाता अपना नाम सम्मिलित करने के लिए 11 मार्च से 17 मार्च 2023 तक की अवधि में आयोग की वेबसाइट पर भी ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं निर्वाचक नामावली के पुनरीक्षण के दौरान पड़ने वाले सार्वजनिक अवकाश दिवसों में सम्बन्धित कार्यालय खुले रहेंगे तथा निर्वाचित कार्यक्रम के अनुसार कार्यवाही पूर्ण करायी जायेगी।

सांसद ने दीप प्रज्वलित कर किया कार्यक्रम का शुभारम्भ रेलवे लाइन पर युवक का मिला क्षत

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। सांसद विनोद सोनकर ने अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस के उपलक्ष्य में उदयन सभागार में आयोजित गणपत लन्च कार्यक्रम का दीप प्रज्वलित कर शुभारम्भ किया तथा बाल कलाकारों को सम्मानित कर उत्साहवर्धन किया सांसद ने कार्यक्रम में उपस्थित महिलाओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि महिलाओं की सुरक्षा, महिलाओं का सशक्तिकरण एवं महिलाओं का सम्मान केन्द्र व प्रदेश सरकार की सर्वाच्च प्राथमिकता है उन्होंने कहा कि केन्द्र व प्रदेश सरकार महिलाओं के सशक्तिकरण के लिए अनेक योजनायें संचालित कर रही हैं तथा बेटियों के जन्म से लेकर शिक्षा एवं विवाह तक चिन्ता कर अनेक कल्याणकारी योजनायें भी संचालित कर रही हैं। उन्होंने कहा कि गरीब माँ को अब अपनी बेटी के विवाह की चिन्ता करने की जरूरत नहीं है, प्रदेश सरकार मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजनान्तर्गत विवाह करा रही हैं। उन्होंने केन्द्र व प्रदेश सरकार द्वारा संचालित अनेक जनकल्याणकारी योजनाओं की विस्तार से

अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस :

महिलाओं की सुरक्षा, महिलाओं का सशक्तिकरण एवं महिलाओं का सम्मान केन्द्र व प्रदेश सरकार की सर्वाच्च प्राथमिकता : सांसद

बाल कलाकारों को सम्मानित कर किया उत्साहवर्धन

जानकारी देते हुए कहा कि केन्द्र व प्रदेश सरकार द्वारा सभी पात्र लोगों को जाति, धर्म, क्षेत्र एवं सम्प्रदाय के आधार पर बिना भेद-भाव किये लाभान्वित किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि महिला मुखिया के नाम पर प्रधानमंत्री आवास दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने 09 करोड़ से ज्यादा लोगों को उज्वला योजना के तहत गैस कनेक्शन, 3.5 करोड़ से ज्यादा प्रधानमंत्री आवास, 11 करोड़ से ज्यादा लोगों को आयुष्मान योजना के तहत निःशुल्क इलाज की सुविधा एवं 80 करोड़ से ज्यादा लोगों को निःशुल्क राशन देने का कार्य किया है। उन्होंने कहा कि अयोध्या में भव्य राम मन्दिर



कार्यक्रम में बोलते सांसद

वन रहा है तथा वाराणसी में काशी कॉरिडोर का भी विकास किया गया है। गणपत लन्च कार्यक्रम के अन्तर्गत महिलाओं, बालिकाओं एवं स्थानीय कलाकारों को शामिल कर वृहद कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बाल कलाकारों ने नुक्कड़ नाटक के माध्यम से महिला सशक्तिकरण, बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ एवं लैंगिक समानता के प्रति जनसमुदाय को जागरूक किया।

महिलाओं एवं बालिकाओं द्वारा महिला सशक्तिकरण एवं बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ से सम्बन्धित गीत प्रस्तुत किया गया कार्यक्रम में पूर्व जिलाध्यक्ष, भाजपा प्रेम चन्द्र चौधरी, जिला प्रोबेशन अधिकारी अभिषेक उपाध्याय, सदस्य बाल कल्याण समिति, सदस्य किशोर न्याय बोर्ड, महिला कल्याण विभाग के अधिकारी एवं कर्मचारी सहित महिलाएं एवं बालिकाएं उपस्थित रहीं।

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। जिले के चरवा थाना क्षेत्र के सैयद सरावा रेलवे स्टेशन का पास रेलवे लाइन पर एक युवक का क्षत विक्षत शव मिलने से सनसनी मच गई, युवक का शव कई टुकड़ों में मिलने की जानकारी के बाद हड़कंप मच गया, सूचना पर ग्रामीणों की भीड़ जमा हो गई, ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा और जांच में जुट गई। खबर लिखे जाने तक युवक की शिनाख्त नहीं हो सकी है। घटना चरवा थाना क्षेत्र के सैयद सरावा के पास की है जहा शनिवार की सुबह रेलवे लाइन पर एक युवक का क्षत विक्षत शव मिला है शव

मामले को लेकर पुलिस जांच में जुटी

9 वर्षीय बच्ची की तालाब में डूबने से मौत

कौशाम्बी। जनपद के थाना संदीपन घाट क्षेत्र के जलील पुर गांव के भोला की 9 वर्षीय लड़की प्रियंका थाना चरवा क्षेत्र के सिरियावाकला गांव में अपने बुआ के यहां एक हफ्ता पहले गई थी आज दिनांक 4 मार्च 2023 को समय करीब 9:00 बजे बालिका शौचक्रिया के लिए सिरियावाकला गांव के तालाब की तरफ गई थी अचानक लड़की के पैर फिसल जाने से वह तालाब में डूब गयी जिससे लड़की की मौत हो गई है मौत की सूचना परिवारी जनों को मिलते ही मातम छा गया परिवारी जन रोते बिलखते घटनास्थल पर पहुंचे लड़की की मौत की सूचना लड़की के पिता ने स्थानीय थाना चरवा में लिखित तहरीर देकर कानूनी कार्रवाई करने की मांग उठाई है लड़की की मां गुंजी है।

मिलने की सूचना मिलते ही मौके पर ग्रामीणों की भीड़ लग गई है मामले की सूचना पुलिस को दी गई है सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है काफी प्रयास के बाद भी मृतक युवक की शिनाख्त नहीं हो सकी है शव मिलने से क्षेत्र में सनसनी मच गई।

किशोरी के साथ अपहरण कर दुष्कर्म करने का आरोप

कौशाम्बी। जिले के पिपरी थाना क्षेत्र में एक नाबालिक किशोरी के साथ युवक पर अपहरण के बाद दुष्कर्म करने का आरोप लगा है, आरोपी पर अपहरण और दुष्कर्म किए जाने के बाद किशोरी को दो दिन बाद वापस घर के बाहर छोड़ जाने का आरोप लगा है, पीड़ित किशोरी के पिता ने गांव के ही एक युवक पर अपहरण और दुष्कर्म का आरोप लगाते हुए पुलिस से शिकायत की है। आरोप है कि पुलिस से शिकायत के बाद आरोपी के पिता ने सुलह करने के लिए फोन कर धमकी दे रहे हैं परेशान पिता ने पुलिस से न्याय की गुहार लगाई है। पिपरी थाना क्षेत्र की एक 15 साल की नाबालिक किशोरी का गांव के ही युवक विवेक सिंह ने अपहरण कर लिया और दुष्कर्म किया और दो दिन तक अपने पास रखे रहा, दो दिन बाद किशोरी को उसके घर के बाहर छोड़कर फरार हो गया। दो दिन बाद जब किशोरी ने घर पहुंचकर अपनी आप बीती सुनाई तो परिजनो में हड़कंप मच गया, पीड़िता किशोरी के पिता ने पिपरी थाना पुलिस से इसकी शिकायत की है। पीड़िता के पिता का आरोप है कि आरोपी के पिता फोन कर धमकी दे रहे हैं, पीड़िता के पिता ने पुलिस से आरोपियों पर करवाई करने और न्याय दिलाने की गुहार लगाई है।

दो दिन बाद वापस लौटी किशोरी शिकायत पर आरोपी और उसके पिता दे रहे धमकी

शराब के साथ पांच अभियुक्त को किया गया गिरफ्तार

कौशाम्बी। जनपद में चलाए जा रहे अवैध शराब के निर्माण एवं तस्करी के विरुद्ध अलग अलग थानों द्वारा पांच अभियुक्तों को गिरफ्तार कर कब्जे से कुल 43 लीटर अवैध शराब बरामद की गयी गिरफ्तार सभी अभियुक्तों के विरुद्ध सम्बन्धित थानों पर अभियो पंजीकृत कर अभियुक्तों का चालान न्यायालय कर दिया है। थाना सैनी पुलिस बल द्वारा अभियुक्त श्याम लाल पुत्र जमी सरोज निवासी चकिया मजरा रामपुर धमावा थाना सैनी को गिरफ्तार कर कब्जे से 10 लीटर अवैध शराब बरामद होने पर अभियुक्त का चालान न्यायालय कर दिया है। इसी प्रकार थाना पश्चिम शरीरा पुलिस बल द्वारा अभियुक्त श्री चन्द्र सरोज पुत्र रव0 रामदीन निवासी चम्पा बाजार थाना पश्चिम शरीरा को गिरफ्तार कर कब्जे से 8 लीटर अवैध शराब बरामद होने पर अभियुक्त का चालान न्यायालय कर दिया है। इसी प्रकार थाना पश्चिम शरीरा पुलिस बल द्वारा अभियुक्त हरिलाल पुत्र रव0 कन्हई लाल निवासी नट बाबा का उ0नि0 राजेन्द्र उदेरा थाना पश्चिम शरीरा को गिरफ्तार कर कब्जे से 7 लीटर अवैध शराब व सप्तत पुत्र दिवई निवासी अंधावा थाना महवाघाट को गिरफ्तार कर कब्जे से 8 लीटर अवैध शराब बरामद होने पर अभियुक्त का चालान न्यायालय कर दिया है।

ध्वस्त नालियां, बहता गंदा पानी नगर पंचायत अड्डावा की बनी पहचान

अखंड भारत संदेश

अड्डावा कौशाम्बी। आदर्श नगर पंचायत अड्डावा के वार्ड 2 अम्बेडकर नगर सहित सभी वार्डों में नालियां ध्वस्त होने के कारण गंदे पानी के निकासी की समस्या हो गयी है घरों से निकला गंदा पानी मुख्य मार्ग पर फैला रहता है इससे लोगों को आवागमन में परेशानी होती है लोग संक्रामक बीमारी फैलने की आशंका से भी भयभीत रहते हैं वार्ड 2 12 नयानगर मुख्य मार्ग में छोटे छोटे स्कूली बच्चे, नगर का व्यस्त मार्ग होने से लोगों का दिन भर आनाजाना लगा रहता है लोगों ने नगर प्रशासन के कई बार शिकायत की वार्ड वार्ड वार्डों में इस दुर्व्यवस्था के लिए जिम्मेदार अधिशाषी अधिकारी पर उपाधा का आरोप लगाया है वार्ड वासियों एवम

जिम्मेदार बने मूकदर्शक, कमीशन खोरी मुख्य वजह



निवर्तमान सभासद फूलचन्द्र केसरवानी के अनुसार 10/5/2021 को जलनिकासी हेतु शावरी माता तिराहे से टेण्डरी तिराहे तक सीमेंटड नाला हेतु 14 लाख से अधिक धन का टेंडर किया गया था जिसका आज

तक निर्माण नहीं हुआ नाला निर्माण हो जाने से जल निकासी गंदे पानी के जल भराव से छुटकारा मिल जाएगा किंतु नगर प्रशासन और प्रशासक पता नहीं किन कारणों से नाला निर्माण नहीं करवा रहा है।

सीएमओ कार्यालय के भ्रष्ट कार्य प्रणाली से डिग्री विहीन डॉक्टर से इलाज कराने को मजबूर जनता!

जनमानस की ही रही मौत धृतराष्ट्र बने सीएमओ कार्यालय के जिम्मेदार कौशाम्बी। तहसील चावल क्षेत्र के नेवादा विकास खंड के पेराई तिल्हापुर मोड़ में बिना किसी डॉक्टर की डिग्री लिए हुए ही डॉक्टर बनकर बड़े-बड़े मर्जों का इलाज एक अशिक्षित डॉक्टर द्वारा किया जा रहा है। अशिक्षित डॉक्टर द्वारा बेधड़क बौर फिन्की डर के अपने नाम का बड़े बड़े अक्षरों में हॉस्पिटल का बोर्ड लगा कर बड़े-बड़े गंभीर मर्जों का इलाज तथा माह्नर से लेकर मेजर ऑपरेशन तक गंभीर से गंभीर इलाज किया करता है जिससे अधिकांश लोगों की इलाज के दौरान मौत भी हो जाया करती है जब राज हॉस्पिटल के डॉक्टर राज गुप्ता से पूछा गया कि आपके पास कौन सी डिग्री है और आप किस डिग्री के दम पर इतने बड़े बड़े गंभीर मर्जों का इलाज करते हैं और आप के इलाज से अधिकांश लोगों की मौत हो जाया करती है तब डॉक्टर राज गुप्ता ने बताया कि जनपद में हमारे जैसे बहुत से डॉक्टर हैं जिनके पास डिग्री नहीं है और वह भी लोगों का इलाज कर रहे हैं लोगों द्वारा डॉक्टर के कई जाने वाले डिग्री विहीन राज गुप्ता से उनकी डिग्री पूछने पर जौर दिया गया तो उन्होंने बताया कि कोई डिग्री नहीं है इस कथन की सत्यता की जानकारी सीएमओ कार्यालय द्वारा राज हॉस्पिटल के डॉक्टर की गंभीरता से जांच करते हुए कार्यवाही किया जाना जनहित में अति आवश्यक है जिससे 1 वर्ष में दर्जनों से अधिक होने वाली मौतों को रोकना जा सके। डॉक्टर पर लग चुके हैं कई गंभीर आरोप : सीएमओ कार्यालय द्वारा बिना डिग्री के डॉक्टर से क्षेत्र की जनता का इलाज करार जाने से सैकड़ों लोग का गल में समा चुके हैं ऐसे डिग्री बहिन डॉक्टर के इलाज से 1 वर्ष में दर्जनों गंभवती महिलाओं तथा अन्य कई मर्जों की इलाज के दौरान मौत हो जाया करती है जिसकी शिकायत परिजनो द्वारा सीएमओ कार्यालय से कई बार की गई है लेकिन पैसे की लालच में धृतराष्ट्र बने चुके सीएमओ कार्यालय की भी अपने भ्रष्टाचार के दम पर अपने मनमाने तरीके से निस्त्वारित कर शिकायतकर्ता के मनोबल को तोड़ने जैसा काम अक्सर किया जा रहा है। अपने परिजनो के मौत के अफसोस में वह शासन के न्याय प्रणाली को कोसता रहता है। जनता ने जिला अधिकारी को सज्ञान लेने की गुहार लगाई है जिनसे जनमानस का जीवन सुरक्षित हो सके।

बेखौफ लकड़ी माफियाओं ने काट दिया विशालकाय शीशम का हरा पेड़

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। बेखौफ लकड़ी माफियाओं ने विशालकाय शीशम का हरा पेड़ काट दिया है और वाहन में भरकर हरे पेड़ की काटी गई लकड़ियों को लकड़ी माफिया मजदूरों के सहयोग से उठा ले गए हैं विशालकाय हरे पेड़ को काटने में लकड़ी माफियाओं ने पेट्रोलिंग आरा मशीन का प्रयोग किया है बताया जाता है कि विशालकाय हरा पेड़ को काटने में लकड़ी माफियाओं ने दर्जनों मजदूरों को लगाया था खुलेआम हरे पेड़ काटे जाने के बाद भी वन विभाग से लेकर थाना पुलिस तक अनजान बनी रही खबर लिखे जाने तक लकड़ी माफियाओं और उनके मजदूरों पर मुकदमा दर्ज करके लकड़ी बरामद करने का प्रयास पुलिस और वन विभाग ने शुरू नहीं किया है। जानकारी के मुताबिक चरवा



लकड़ी माफिया के साथ-साथ इलाके के एक आरा मशीन संचालन की भूमिका सवालों के घेरे में, दर्जनों मजदूरों को लाकार पेट्रोलिंग आरा मशीन से पेड़ काटने वाले लकड़ी माफिया और मजदूरों पर मुकदमा दर्ज करने की मांग

थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत सम्सपुर के मजरा कृष्णा शोला गांव में एक विशालकाय शीशम का हरा पेड़ लकड़ी माफियाओं ने काटकर ध्वस्त कर दिया है पेट्रोलिंग आरा मशीन से हरा पेड़ को काटने के बाद लकड़ी

माफियाओं ने वाहन में लकड़ियां भर कर उठा ले गये हैं पेड़ काट जाने और लकड़ियों को लाने के बाद भी वन विभाग से लेकर चरवा पुलिस अनजान बनी रह गई है इलाके में लकड़ी माफियाओं का हरे पेड़ को काट कर

फटाफट खबरें

एक अप्रैल को निर्वाचक

नामावलिओं का होगा प्रकाशन

चित्रकूट: नगरीय निकायों की निर्वाचक नामावली के संक्षिप्त पुनरीक्षण की समयसारिणी निर्धारित कर दी गई है। अपर जिलाधिकारी कुंवर बहादुर सिंह ने बताया कि 10 मार्च को ड्राफ्ट निर्वाचक नामावली का प्रकाशन किया जाएगा। 11 से 17 मार्च तक दावे और आपत्तियां लेकर 18 से 22 मार्च तक इनका निस्तारण किया जाएगा। 23 मार्च से 31 मार्च तक पूरक सूचियों की पांडुलिपियों की तैयारी व इन्हें पूरक सूची-1 में समाहित किया जाएगा। एक अप्रैल को निर्वाचक नामावलिओं का जनसामान्य के लिए प्रकाशन किया जाएगा।

मानिकपुर स्टेशन की पार्सल बुकिंग एक मार्च से पुनः बंद-आमदनी दोगुनी होने के बाद भी पार्सल बंद होना अव्यहारिक व मनमानापूर्ण

मानिकपुर, चित्रकूट: पूर्व में मुख्य वाणिज्य प्रबन्धक भाड़ा विपडन प्रयागराज अनुमण्डल त्रिपाठी के आदेश पर मानिकपुर जं स्टेशन की पार्सल बुकिंग सुविधा को बंद कर दिया गया था। जिसे उन्हीं के आदेश पर पुनः तीन माह के लिए पार्सल बुकिंग को नवम्बर तक बहाल कर दिया गया। नवम्बर में डेट समाप्त होने पर पुनः तीन माह के लिए डेट बढ़ा 28 फरवरी 2023 तक चालू रखा गया। जिसे आगे बढ़ाए जाने का अब तक कोई आदेश नहीं आया।

इसी क्रम में पार्सल कार्यालय मानिकपुर में लगे फिगर बोर्ड के आकड़ों से स्पष्ट है कि वित्तीय वर्ष 2021-22 में आउटवर्ड 510831 रुपए थी जब वित्तीय वर्ष 2022-23 में यह आमदनी बढ़कर 911075 रुपए हो गई। लगभग 78 फीसद पार्सल की आमदनी बढ़ी। इसी प्रकार वर्ष 2021-22 में इनवर्ड 757836 रुपए से बढ़कर वर्ष 2022-23 में 1625853 रुपए हो गई लगभग 114 फीसद आमदनी बढ़ी। गौरतलब हो कि वर्ष 2022-23 के प्रथम तिमाही पार्सल बुकिंग क्रमशः अप्रैल-जून में 148657, जुलाई-सितम्बर में 332296, अक्टूबर-दिसम्बर 709853 रुपए रही। मानिकपुर व्यापार मंडल के अध्यक्ष पुरोषोत्तम अग्रहरी ने बताया कि पार्सल बंद करने के आदेश के बाद पुनः बहाल होने पर रेलवे की आमदनी बढ़ी है। बावजूद रेलवे पार्सल बंद कर दिया जाना अव्यहारिक व अनुचित है।

प्रभास महासभा ने व्यापारी को न्याय दिलाने की एसपी से की मांग

चित्रकूट: प्रभास महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष लवलेश विराग ने पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन सौंपकर जनपद में व्यापारियों के साथ हो रहे उत्पीड़न पर ठोस कदम उठाते हुए आरोपियों के विरुद्ध कड़ी से कड़ी कानूनी कार्यवाही की मांग की। इसी क्रम में ज्ञापन के माध्यम से बताया कि बीते शुक्रवार को ग्राम औंझर थाना मऊ निवासी एक व्यापारी एवं उनके मां को अपराधिक प्रवृत्ति के लोगों ने गाली गलौज कर घर में घुसकर बुरी तरह से मारा पीटा। जिससे पीड़ित व्यापारी परिवार अव्यक्त आतंकित है। आरोपियों द्वारा जान से मारने की धमकी देने के बावजूद आरोपियों के विरुद्ध कोई ठोस कार्यवाही नहीं की गई है। पीड़ित व्यापारी ने आरोपियों के विरुद्ध दो रिपोर्ट लिखाने गए तो थाना मऊ पुलिस पीड़ित की मूल रिपोर्ट न लिखकर अपने ढंग से रिपोर्ट लिखी। साथ ही चिकित्सकीय परीक्षण होने के उपरांत भी एफ.आई.आर. नहीं लिखी गई। प्रभास महासंघ ज्ञापन के माध्यम से पीड़ित को न्याय दिलाने की मांग की है।

हथियारों के बल पर ज्वैल्स की दुकान में डकैती का किया प्रयास, मुठभेड़ के बाद अरेस्ट

गाजियाबाद: थाना मधुवन बापूधाम क्षेत्रान्तर्गत 21 फरवरी को अवैध हथियारों के बल पर ज्वैल्स की दुकान में डकैती का प्रयास करने वाले दो बदमाशों को पुलिस ने मुठभेड़ में गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार बदमाशों में एक बदमाश पुलिस की गोली लगने से घायल हो गया। जानकारों के अनुसार जागृति विहार सेक्टर 23 संजयनगर में ज्वैल्स की दुकान वमां की दुकान है। 21 फरवरी को अवैध हथियारों से लैस होकर लगभग दस बदमाशों ने योजनाबद्ध तरीके से शाम के समय करीब साढ़े पांच बजे दुकान में डकैती डालने का प्रयास किया जिस के संबंध में वादी की तहरीर के आधार पर थाना मधुवन बापूधाम पर सुसंगत धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया। घटना के शीघ्र अनावरण हेतु 8 टीमें गठित की गईं जिनके द्वारा सीसीटीवी फुटेज का लगातार गहन विश्लेषण मैनुअल इंटेलेजेंस जेल में निरूद्ध अपराधियों से गहन पूछताछ एवं अन्य स्रोतों से जानकारी कर घटना के अनावरण हेतु सार्थक प्रयास किए गए। मुखविर की सूचना पर सदरपुर मनन धाम रोड पर बंद पड़े सेंट पीटर स्कूल के पास सघन चेंकिंग की जा रही थी। इसी दौरान स्कूटी सवार दो बदमाशों ने पुलिस पार्टी पर फायरिंग कर दी। पुलिस द्वारा आत्मरक्षा हेतु की गई फायरिंग में एक बदमाश के दाहिने पैर में गोली लगने से वह घायल हो गया वहीं पुलिस ने दूसरे बदमाश को भी गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार बदमाश का नाम एकल उर्फ सॉटी निवासी जलालाबाद थाना मुरादनगर व शिवा निवासी कुन्हाड़ो वाली गली थाना मुरादनगर है। अभियुक्तों से गहनता से पूछताछ करने पर अभियुक्तों ने बताया कि 21 फरवरी को जागृति विहार सेक्टर 23 संजय नगर में हम लोगों ने अपने आठ अन्य साथियों आयुध उर्फ नवाब, कुलदीप, मनीष, आकाश, बादल तथा अन्य तीन लोगों को नवाब और कुलदीप जानते हैं के साथ मिलकर एक योजनाबद्ध तरीके से जिनमें कुलदीप के द्वारा बताया गया था कि ज्वैल्स की दुकान में लगभग डेढ़ करोड़ की नकदी एवं जेवरत मिलने की बात बताते हुए घटना कराए जाने का प्रस्ताव रखा था। घटना में प्रयुक्त तीन बाइक में से दो बाइक व चार अस्लहा उपलब्ध कराए थे।

साम्प्रदायिक सौहार्द के साथ मनाए जाए त्यौहार - डीएम

चित्रकूट: जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द तथा पुलिस अधीक्षक वृंदा शुक्ला की उपस्थिति में शनिवार को होली के त्यौहार एवं शबे बरात के त्यौहार को लेकर हिंदू व मुस्लिम समुदाय के लोगों के साथ पीस कमटी की बैठक कोतवाली कर्मी में संपन्न हुई। जिलाधिकारी ने सभी समुदाय के लोगों से कहा कि पुलिस व प्रशासन की तरफ से त्यौहारों को सकुशल संपन्न कराने के लिए सभी व्यवस्थाएं की गई हैं। पर्याप्त पुलिस बल की भी व्यवस्था लगाई गई है। उन्होंने अधिशासी अधिकारी नगर पालिका परिषद कर्मी से कहा कि सभी स्थानों पर अच्छी साफ सफाई व्यवस्था कराएँ। अधिशासी अभियंता जल संस्थान को निर्देश दिए कि पेयजल आपूर्ति लगातार बनी रहे, जहां पर समस्या हो वहां पर टैंकर के माध्यम से पानी की व्यवस्था सुनिश्चित कराई जाए। विद्युत व्यवस्था भी निर्बाध रूप से

सुनिश्चित कराई जाएगी। मुख्य चिकित्साधिकारी से कहा कि सभी अस्पताल खुले रहें तथा एंबुलेंस को भी संचालित करते रहे, सभी जगह चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध रहें कहीं पर कमी नहीं होना चाहिए। उन्होंने समाज के लोगों से कहा कि आप लोग जो जनपद में शांति पूर्वक त्यौहारों को मनाते आ रहे हैं, उसी प्रकार इस त्यौहार को भी आपसी सौहार्द के साथ मनाएं, जन जागरूकता करें कि कोई भी व्यक्ति जहरीली शराब का सेवन न करें तथा जहरीली शराब के बारे में अगर आप लोगों को जानकारी हो तो तत्काल पुलिस व प्रशासन को अवगत कराएं ताकि उस पर कार्यवाही की जा सके। त्यौहार के दौरान कोई भी विवाद नहीं होना चाहिए। सभी समाज के लोग इस पवित्र त्यौहार को शांतिपूर्वक मनाएं। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि त्यौहारों को सकुशल संपन्न कराने के लिए जनपद में पर्याप्त पुलिस



व्यवस्था लगाई गई है। कोई भी व्यक्ति किसी के बिना मर्जी के रंग अबीर नहीं डालेगा खासकर महिलाओं एवं अन्य समुदाय के व्यक्तियों को ध्यान में रखते हुए त्यौहार को सौहार्द के साथ मनाएं। कोई भी शरारती तत्व अगर किसी भी तरह की अनर्गल चेष्टा करेगा तो उसके खिलाफ कड़ी कार्यवाही की जाएगी। जिस तरह से जनपद

शांतिपूर्ण है, उसी प्रकार से त्यौहार को भी हम आप सब लोग शांतिपूर्वक संपन्न कराएँ। त्यौहार के दौरान अगर कोई समस्या हो तो तत्काल पुलिस को सूचना दें ताकि कार्यवाही कराई जा सके। होलिका दहन की जो जगह चिह्नित की गई है वहीं पर होलिका दहन की जाएगी कहीं पर अगर विवाद है तथा मामला

न्यायालय में विचाराधीन है तो यथास्थिति बनाए रखते हुए उप जिलाधिकारी तथा पुलिस क्षेत्राधिकारी भ्रमण में रहकर त्यौहार को सकुशल संपन्न कराएँ, कोई भी व्यक्ति शराब पीकर वाहन न चलाएँ, अश्लील गाना नहीं बजना चाहिए। होली के पर्व के गाना को धीमे से बजाया जाए। फायर ब्रिगेड की गाड़ियां

सभी जगह चिह्नित करके लगाई गई है ताकि किसी को कोई समस्या न हो। बैठक में हिंदू व मुस्लिम समुदाय के लोगों ने भी अपने-अपने सुझाव दिए जिस पर जिलाधिकारी ने कहा कि आपसी भाईचारा में हम आप सब लोगों को त्यौहार को सकुशल संपन्न कराना है। बैठक में उप जिलाधिकारी कर्मी राजबहादुर, पुलिस क्षेत्राधिकारी नगर हर्ष पांडेय, मुख्य चिकित्साधिकारी डा. भूपेश द्विवेदी, अधिशासी अभियंता जल संस्थान गंगाराम, अधिशासी अधिकारी नगर पालिका परिषद कर्मी लालजी यादव, कोतवाली प्रभारी कर्मी दीपेंद्र सिंह सहित संबंधित अधिकारी तथा व्यापार मंडल के जिलाध्यक्ष ओम केशरवानी, सुनील द्विवेदी, गुलाब गुप्ता, सानू गुप्ता, राहुल गुप्ता, महेश केशरवानी, डब्बू आर्य, अंकित पहाड़िया सहित हिंदू एवं मुस्लिम समुदाय के लोग मौजूद रहे।

डीएम व एसपी ने सम्पूर्ण समाधान दिवस में सुनी फरियादियों की समस्याएं त्वरित निस्तारण के दिये निर्देश

चित्रकूट: जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द तथा पुलिस अधीक्षक वृंदा शुक्ला की उपस्थिति में शनिवार को तहसील सभागार कर्मी में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया।

जिलाधिकारी ने आए हुए फरियादियों की शिकायतों को सुनकर सम्बन्धित अधिकारियों को शीघ्र निस्तारण करने के लिए निर्देश दिए। उप जिलाधिकारी कर्मी से कहा कि भूमि विवाद से सम्बन्धित सन्दर्भों में पुलिस एवं राजस्व की संयुक्त टीम को मौके पर भेजकर निस्तारण कराया जाए। उन्होंने समस्त जिला स्तरीय अधिकारियों को निर्देश दिए कि शासन की मंशा के अनुरूप जो समय सीमा समस्याओं के निस्तारण की दी गई है उसी के अनुसंधान गुणवत्तापूर्ण निस्तारण कराएँ। उन्होंने कहा कि समस्याओं के निस्तारण पर गुणवत्ता का विशेष ध्यान दिया जाए क्योंकि शासन से निस्तारण के संबंध में समस्या ग्रस्त व्यक्ति से वार्ता भी की जाती है, जिस समस्या का निस्तारण



कराया जाए, उस निस्तारण के संबंध में संबंधित समस्या ग्रस्त व्यक्ति को भी अवगत कराएँ। जिलाधिकारी तथा पुलिस अधीक्षक ने उप जिलाधिकारी तथा पुलिस क्षेत्राधिकारी एवं जोनल तथा सेक्टर मजिस्ट्रेटों से कहा कि होली के त्यौहार एवं शबे बरात को देखते हुए सभी व्यवस्थाएं अपने-अपने क्षेत्र में दुरुस्त करा ले ताकि त्यौहार के दिन कोई समस्या न हो, त्यौहारों को सतर्क दृष्टि रखते हुए सकुशल

संपन्न कराना हम आपका दायित्व है। इस मौके पर उपजिलाधिकारी कर्मी राजबहादुर, पुलिस क्षेत्राधिकारी नगर हर्ष पांडेय, प्रभागीय वनाधिकारी पी के त्रिपाठी, बन्दोबस्त अधिकारी चकबंदी एस के शुक्ला, परियोजना निदेशक ऋषि मुनि उपाध्याय, जिला विकास अधिकारी आरके त्रिपाठी, जिला पंचायत राज अधिकारी कुमार अमरेन्द्र, अधिशासी अभियंता लोक

निर्माण विभाग प्रांतीय खंड सत्येंद्र नाथ, मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. भूपेश द्विवेदी, मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉ. सुभाष चंद्र, जिला वैसिक शिक्षा अधिकारी लव प्रकाश यादव, तहसीलदार कर्मी राकेश कुमार पाठक, अधिशासी अधिकारी नगर पालिका परिषद कर्मी लाल जी यादव, खंड विकास अधिकारी कर्मी आस्था पांडेय सहित संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

महाप्रबंधक उत्तर मध्य रेलवे ने किया विंडो ट्रेलिंग निरीक्षण अमृत भारत स्टेशन के अंतर्गत चयनित मानिकपुर स्टेशन का भी किया निरीक्षण

चित्रकूट : महाप्रबंधक उत्तर मध्य रेलवे सतीश कुमार ने प्रयागराज मण्डल के प्रयागराज व मानिकपुर मण्डल का विंडो ट्रेलिंग तथा मानिकपुर स्टेशन का निरीक्षण कर संरक्षा और सुरक्षा व्यवस्थाओं की जाँच की। विंडो ट्रेलिंग निरीक्षण के दौरान महाप्रबंधक ने निरीक्षण यान की पिछली खिड़की से ट्रेक का निरीक्षण किया। विंडो ट्रेलिंग निरीक्षण एक विशेष निरीक्षण होता है जिसमें रेल पथ एवं उसके पास के सभी इंस्टानलेशनों जैसे सिगनल, ओएचई, प्लेटफॉर्म इत्यादि का चलती हुई गाड़ी में लगे निरीक्षण यान की पिछली खिड़की से निरीक्षण किया जाता है। निरीक्षण के दौरान मार्ग में पड़ने वाले स्टेशनों की सफाई एवं अन्य व्यवस्थाओं, राइडिंग क्वालिटी विशेष तौर से प्लॉइंट एवं क्रॉसिंग पर ट्रेकज्योमेट्री इंडेक्स में सुधार, ओएचई की स्थिति, मार्ग के लेवल क्रॉसिंग गेटों की स्थिति, मार्ग में आने वाले माइनर व मेजर ब्रिज



आदि का महाप्रबंधक उत्तर मध्य रेलवे द्वारा अवलोकन किया गया। इसी क्रम में उन्होंने मानिकपुर स्टेशन का निरीक्षण किया। अमृत भारत स्टेशन योजना के अंतर्गत मानिकपुर स्टेशन का भी चयन किया गया है। इस योजना के तहत स्टेशन का विकास कार्य किया जाना है, इसी उद्देश्य के दृष्टिगत महाप्रबंधक ने

फौडबैक भी लिया। निरीक्षण के दौरान प्रेस और मीडिया के लोगों से बात करते हुए उन्होंने बताया कि भविष्य के मानकों के अनुसार स्टेशन को और अत्याधुनिक बनाया जाएगा। इस मौके पर मण्डल रेल प्रबंधक मोहित चंद्रा एवं प्रयागराज मण्डल के अन्य शाखा अधिकारी उपस्थित रहे।

फौडबैक भी लिया। निरीक्षण के दौरान प्रेस और मीडिया के लोगों से बात करते हुए उन्होंने बताया कि भविष्य के मानकों के अनुसार स्टेशन को और अत्याधुनिक बनाया जाएगा। इस मौके पर मण्डल रेल प्रबंधक मोहित चंद्रा एवं प्रयागराज मण्डल के अन्य शाखा अधिकारी उपस्थित रहे।

न्यूज झरोखा

अवैध शराब के साथ सात कारोबारी गिरफ्तार

चित्रकूट: आगामी होली त्यौहार के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक वृंदा शुक्ला के निर्देश पर अवैध शराब निर्माण एवं बिक्री को रोकथाम के लिए चलाये जा रहे अभियान के क्रम में चित्रकूट पुलिस ने 7 अभियुक्तों के कब्जे से 50 लीटर कच्ची व 68 क्वार्टर देशी शराब, 3 भट्टी एवं शराब बनाने के उपकरण बरामद की।

प्रभारी निरीक्षक थाना मऊ राजीव कुमार सिंह के नेतृत्व में थाना मऊ पुलिस टीम ने अभियुक्त मैकी देवी पत्नी रामआसरे निषाद निवासी बराछी तथा धिरंजिया पत्नी मूलचन्द्र निवासी बराछी थाना मऊ को 15-15 लीटर कच्ची शराब, 1-1 अदद भट्टी व शराब बनाने के उपकरण के साथ तथा दयाशंकर निषाद पुत्र श्रीपत निवासी बराछी थाना मऊ को 10 लीटर कच्ची शराब महुआ निर्मित, 1 भट्टी व शराब बनाने के उपकरण के साथ गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तारी के दौरान थाना मऊ उप निरीक्षक बालकिशोर, मेवालाल मौर्य, आरक्षी नागेश कुमार, जुवेर, राहुल कुमार, भरतलाल, महिला आरक्षी मनीषा बुनकर, काजल सिंह आदि मौजूद रहे। इसी प्रकार सीतापुर चैकी के उप निरीक्षक शौकत खां तथा उनकी टीम द्वारा अभियुक्त हनुमान पुत्र डब्बा निवासी तीर्थराजपुरी सीतापुर थाना कोतवाली कर्मी को 28 क्वार्टर देशी शराब के साथ गिरफ्तार किया गया। मानिकपुर थाना के उप निरीक्षक बलदेव सिंह तथा उनकी टीम द्वारा समरनाथ यादव पुत्र रामलखन यादव निवासी दराई थाना मानिकपुर को 10 देशी कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया गया तथा पहाड़ी थाना के आरक्षी जलील अहमद तथा उनकी टीम द्वारा अवध बिहारी पुत्र ज्ञान सिंह निवासी नोनार थाना पहाड़ी तथा शाहदा पटेल पुत्र श्रीपाल निवासी ऐरानमाफी थाना पहाड़ी को 20-20 क्वार्टर देशी शराब के साथ गिरफ्तार किया। अभियुक्तों के विरुद्ध सम्बन्धित थानों में आबकारी अधिनियम के अन्तर्गत अभियोग पंजीकृत किये गये।

वन्य जीवों के प्रति रखें दया का भाव

चित्रकूट: विश्व वन्यजीव दिवस के अवसर पर डीएफओ पी के त्रिपाठी ने जनमानस से अपील की है कि वनों में ही वन्य जीवों का वास होता है और इधर गर्मी का मौसम सन्निकट है। स्थानीय ग्रामवासियों द्वारा महुआ फूल एकत्र करने तथा पशुचारण के दौरान असावधानी के कारण वनों में आग लगने का अंश रहता है। लोगों द्वारा सुलगाते हुए सिगरेट, बीड़ी के टुकड़े, फेकने व अन्य कार्यों से



असावधानीवश वनों में व जनपद में रोपित किए गए पेड़-पौधों व वन्यजीवों की क्षति को संभावना बनी रहती है। साथ ही सरकार द्वारा रोक के बावजूद लोगों द्वारा खेतों में पराली जलाने से वनों में आग लग सकती है तथा खेतों में किसानों के मित्र कीट भी मर जाते हैं व भूमि की मृदा भी प्रभावित होती है। वनों को आग से बचाने के लिए लोग अग्निशमन विभाग के नंबर 101 पर व स्थानीय स्तर पर वन विभाग के जंगलों व वन विभाग द्वारा रोपित पौधों में आग लगने पर मौके पर आग बुझाने में सहयोग करते हुए क्षेत्रीय स्तर पर क्षेत्रीय वन अधिकारी से संपर्क स्थापित करने व अग्नि को सूचना देने की अपील की है। इससे वनों के प्राकृतिकवास में रह रहे वन्यजीवों के साथ-साथ पर्यावरणीय संरक्षण में लोगों का सहयोग प्राप्त हो सके। वन्यजीवों की सुरक्षा व पर्यावरणीय संरक्षण सभी का पुनीत व संवैधानिक कर्तव्य है।

ऑनलाइन ठगी के शिकार पीड़ितों के बैंक खातों में वापस कराई धनराशि-अपने खाते में वापस धनराशि पा पीड़ितों के खिले चेहरे

चित्रकूट: वर्तमान में बढ़ते साइबर अपराध को रोकने व आमजनमानस को इससे राहत दिलाने के उद्देश्य के तहत चलाये जा रहे अभियान के क्रम में पुलिस अधीक्षक वृंदा शुक्ला के निर्देश पर अपर पुलिस अधीक्षक चक्रपाणि त्रिपाठी के पर्यवेक्षण में साइबर सेल प्रभारी निरीक्षक विजय सिंह तथा उनकी टीम द्वारा साइबर अपराध के 2 पीड़ितों के कुल 1 लाख 30 हजार रुपए उनके

खातों में वापस कराये गये। आनलाइन ठगी के शिकार हुए विवेक कुमार अग्रवाल पुत्र हर्ष स्वरूप अग्रवाल निवासी पुरानी बाजार कोतवाली कर्मी द्वारा शिकायत की गयी कि अज्ञात व्यक्तियों द्वारा उनके खाते से धोखाधड़ी करके 50,000 रुपये निकाल लिया गया है तथा आवेदक राकेश कुमार पुत्र भौंदू प्रसाद निवासी बरदराज थाना सरखुवा द्वारा शिकायत की गयी कि अज्ञात

व्यक्तियों द्वारा उनके खाते से धोखाधड़ी करके 80,000 रुपये निकाल लिया गया है। जिनका साइबर सेल द्वारा पीड़ितों को शत प्रतिशत रुपये बरामद करवाया गया है। पुलिस अधीक्षक ने साइबर सेल प्रभारी विजय सिंह, आरक्षी सर्वेश कुमार, आरक्षी हरिशचन्द्र अहिरवार, आरक्षी प्रशांत यादव के द्वारा किये गये कार्य की प्रशंसा की गयी तथा जनमानस से

अपील की कि गूगल पर किसी भी कम्पनी या बैंक का कस्टमर केयर का नम्बर दूढ़ने में बेहद सावधानी बरते तथा प्राप्त नम्बरों पर पूरी तरह भरोसा न करें और अपनी व्यक्तिगत व बैंकिंग सम्बन्धी जानकारी किसी से भी साझा न करें। एनीडेस्क, टीम व्यूअर आदि रिमोट एक्सेस साफ्टवेयर का प्रयोग बेहद सावधानीपूर्वक करें। इससे साइबर अपराधियों द्वारा आपके खाते तक

पहुँचकर आपके साथ आर्थिक रूप से धोखाधड़ी कर धनराशि निकाली जा सकती है। फोन पर कभी भी किसी प्रकार के लुभावने ऑफर प्राप्त करने के लिए कभी किसी को अपने बैंक, खाता, एटीएम नम्बर, ओटीपी सम्बन्धी जानकारी न शेयर करें। किसी भी अनजान व्यक्ति द्वारा यदि फोन पर पैसे भेजने की बात कहे तो सोच समझ कर ही लेन-देन करें व किसी भी अनजान

व्यक्ति, वेबसाइट आदि को न ओपन करें। इससे आपको वित्तीय नुकसान उठाना पड़ सकता है। ऑनलाइन वेबसाइट के माध्यम से खरीददारी के लिए पूर्व भुगतान करते समय बेहद सावधानी बरते। सम्भव हो तो विक्रेता से पर्सनल मिले बिना, लेन देन करने से बचे। अज्ञात कॉलर द्वारा विभिन्न सरकारी योजनाओं व कालोनी स्वीकृत किये जाने के नाम पर भी पैसे की मांग

किये जाने पर ऐसे व्यक्तियों के खाते में पैसे जमा न करें तथा इसकी शिकायत निकटतम पुलिस थाने या राष्ट्रीय साइबर क्राइम हेल्पलाइन नं 1930 पर तुरंत कॉल करके करें या साइबर सेल की वेबसाइट पर भी कम्प्लेंट कर सकते हैं। जनपद के समस्त थानों पर भी साइबर हेल्प डेस्क बनाया गया है जिसमें पुलिसकर्मियों द्वारा साइबर फ्रॉड के पीड़ितों की मदद की जाती है।

